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Program planetarnog mira ‘Frekvencija Madone’
pokrenut je na godišnjem retreatu M.A.P.S.-ovih poslanika

u Tajlandu u studenom 2002. 
Na ovom retreatu preispitali su ga

M.A.P.S.-ovi poslanici koji predstavljaju
sljedeće zemlje:

Australija
Austrija
Belgija
Brazil

Engleska
Francuska
Jugoslavija
Nizozemska

Njemačka
Indija

Indonezija
Irska 
Italija

Libanon
Novi Zeland

Norveška
S.A.D.

Španjolska 
Švedska 

Švicarska 

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’ svijetu
pružamo s ljubavlju i mudrošću.
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ŽARIŠTE PLANETARNOG 
MIROVNOG PROGRAMA

1. Planetarni mirovni program 'Frekvencija Madone'  

a) Uvod 

b) Poziv planetarnom miru 

c) Ugovor i programski kodovi – provedba 

2. Planetarni mirovni program 'Frekvencija Madone'

a) Pitanja, stavovi, svojstva 

b) Akcije ‘Frekvencija Madone’: Planetarni mirovni programi 

c) RECEPT 2000> - Program slatkih životnih stilova

3. Globalni raj – trenutno stanje 

4. Mirovni vodič novog milenija 

Nastanak Programa planetarnog mira 'Frekvencija Madone'

5.  Nepotkupljive mreže

a)  C.N.N. (the Cosmic Nirvana Network – Kozmička mreža nirvane)

b) Unutarnja mreža

c)  Internet

6. Povelja uzajamne ovisnosti 
7.  M.A.P.S.-ova vizija i program rada
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Uvod 

‘Frekvencija Madone’

Praktičan i veseo prijedlog mira.

PROMIJENIMO FOKUS i MIJENJAMO BUDUĆNOST 

Mnogi ljudi govore “Ne želimo rat!” 

Zašto čekati svjetske vođe, kad se odmah možemo ujediniti 

i stvoriti mir?

Kako? 

Otklanjajući uzroke nasilja i terorizma. 

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’ Jasmuheen je primila u listopadu 

2002., kao odgovor na situaciju između SAD i Iraka i sveopći nesklad s kojim su Zemljani 
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bili suočeni u tom razdoblju.  Dok su milijuni protestirali protiv uporabe nasilja u borbi 

protiv globalnog terorizma, postalo je očito da će se premještanjem pažnje ostvariti 

pozitivniji ishod. U metafizici znamo da  ono na što usmjeravamo pažnju postaje stvarno, 

jer ga energija hrani. Ako pažnju usmjerimo na strah i rat, tada to postaje naša stvarnost, 

ali ako ovaj fokus pomaknemo na: “Što možemo učiniti da to bude pozitivno i 

korisno za sve?”, rađa se nova stvarnost.

Za dubok i trajan mir, ovaj pomak sada treba ići prema

iskorjenjivanju samih uzroka koji stvaraju nasilje i globalni terorizam.

To znači prestati fokusirati se na odmazdu i rat,

jer naše vlade će učiniti ono što žele, sviđalo se to nama ili ne. 

Naravno da možemo protestirati, ali trebamo učiniti više!

Ne podcjenjujmo snagu naroda, naročito kad je svaka osoba 

usklađena s ‘Frekvencijom Madone’ i odašilje je.

Kad smo u polju ‘Frekvencije Madone’ imamo 

snage, ljubavi i mudrosti da se ujedinimo i skladno

izmijenimo tijek povijesti.

To znači pružiti POMOĆ koja potiče

zdravlje i sreću, mir i blagostanje za sve.

To znači suosjećajno i s ljubavlju ponuditi POMOĆ

i tehnike osnaživanja. Kad se svi uskladimo s nepotkupljivim kanalom 

Božanske

Ljubavi, Božanske Mudrosti i Božanske Moći, sve je moguće.

Zajedničko stvaranje mira ovisi samo o nama.
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Koristeći svoju volju, namjeru, posebne kodove programiranja i snažan 

životni stil usklađen s Madoninim poljem, možemo se ujediniti i postići 

velike stvari. Odmah!

Prema našim istraživanjima u Akademiji samoosnaženja, svi ratovi i nasilje nastaju iz 

duboke gladi za izvorom hrane koja će nas ispuniti. Otkrila sam da je hrana koju svi 

tražimo upravo polje ‘Frekvencije Madone’.

Zašto?

Zato jer je beskrajno mudro, i još više od toga, puno ljubavi i strpljivo i suosjećajno, na 

raspolaganju i besplatno, dovoljno snažno da  pogurne naš svijet u trajno stanje mira, 

nudeći nam dovoljno da zadovoljimo svu svoju fizičku, emocionalnu, mentalnu i 

duhovnu glad.

U patrijarhalnom smo društvu živjeli više od 8 tisuća godina i sada to vrijeme ističe.  

Loša strana patrijarhata su ratovi, nasilje i agresija – osobine zajedničke pretežno 

muškim poljima. Matrijarhalna energija donosi ljubav, mudrost, sućut, milost, simpatiju, 

empatiju i druge osobine koje su našem planetu sada potrebne da bi ušao u uravnoteženo 

stanje mira koje će nastati kada se pozabavimo s uzrocima terorizma i rata.

Svatko žudi za nečim. Neki žude za ratom, osvetom i kaznom. Neki žude za obitelji, 

odnosima punim ljubavi ili bogatstvom ili zdravljem ili mladošću ili čak besmrtnošću. 

Drugi žude za mirom ili prosvjetljenjem, što od nas zahtijeva da posegnemo u beskrajne 

izvore energije koji prebivaju u nama. Ovaj nedirnuti izvor sam s vremenom nazvala 

Unutarnje Božansko biće (DOW - Divine One Within). Naš DOW je svemoćno polje puno 

ljubavi koje nam omogućuje disanje, voli nas, vodi nas, iscjeljuje i hrani na svim 

razinama na kojima smo otvoreni. Još važnije, snaga Unutarnjeg Božanskog bića je 

jedina stvar zajednička svima nama i kad radimo s njom i pustimo da nas vodi, 

pridružujemo se nepotkupljivoj mreži Božanske moći.

Ako smatramo da je došlo vrijeme da za sobom ostavimo nasilje i ponovo se uskladimo s 

mirom, tada će nas naša osobna podrška PLANETARNOM MIROVNOM PROGRAMU 
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‘Frekvencija Madone’ i njegovim projektima, zajedno s korištenjem snage Unutarnjeg 

Božanskog bića, dovesti do mjesta dubokog i trajnog mira.

Međutim, to moramo odmah odlučiti.

Trebamo se vidjeti Jednim narodom koji želi živjeti u skladu na Jednom planetu i 

ujediniti se u jedan glasno odjekujući glas koji se obraća univerzalnoj inteligenciji koja 

nas okružuje…

“Sada prihvaćamo mir i volimo ga. Sada prihvaćamo mir i cijenimo ga. Sada 

prihvaćamo mir i poštujemo ga.”

Ponovite to iskreno i s uvjerenjem 3 puta .

A zatim se trebamo SAVRŠENO USKLADITI s nekim 

SAVRŠENIM PROGRAMIMA AKCIJE…

Ukratko,

Projekti ‘Frekvencija Madone’ 1 do 9:

Projekt 1: Zdravo nahraniti, obući, osigurati ugodan dom i holističko obrazovanje za sve 

ljude na zemlji do 2012. 

Projekt 2: Uvesti RECEPT 2000> kao program holističkog obrazovanja u sve obrazovne 

ustanove kao pozitivnu životnu vještinu osobne i globalne transformacije. 

Projekt 3: Osigurati Božansku prehranu za sve koji je žele i ukloniti zdravstvene 

probleme i probleme gladi na zemlji. To možemo učiniti kroz a) učinkovitu uporabu 

medijia, b) holističke obrazovne programe (vidi projekt 2). 

Projekt 4: Otkloniti siromaštvo i glad u svim zemljama kroz specifičnu podršku 

istraživačkih projekata Božanske prehrane. Pokusna zemlja: Indija 



‘Frekvencija Madone’ : Planetarni mirovni program : Blaženstvo i biopolja Knjiga 3
www.jasmuheen.com : www.selfempowermentacademy.com.au

Poticanje i bilježenje zajedničkog stvaranja osobnog i globalnog raja 
_____________________________________________________________

9

Projekt 5: Otkloniti globalne zdravstvene probleme i probleme gladi kroz naš specifični 

program BOŽANSKA PREHRANA: tablete ili prana “jedi manje, živi dulje” 

Projekt 6: Revizija međunarodnih ugovora i trgovačkih sporazuma i praksi radi procjene 

služe li sveopćem dobru. 

Projekt 7: Uklanjanje siromaštva i nasilja u svim zemljama trećeg svijeta kroz projekte 

br. 2 i 6. Pokusna zemlja: Brazil.

Projekt 8: Stvaranje mira u sukobljenim područjima kroz savršeni program rješavanja. 

Pokusna zemlja/e: srednji Istok 

Projekt 9: Program I.R.S. – Službeno poticati, bilježiti i sažimati ljudsko zajedničko 

stvaranje raja. 

Projekti br. 2 do br. 9 dio su programa rada glavnog Projekta br.1, ali koriste različit 

pristup i imaju svoje specifične programe. Projekti br. 4 i 5 su dio Projekta br. 3. 

Projekti ‘Frekvencija Madone’ stvoreni su da nam pažnju premještaju s rata  na 

zajedničko stvaranje mira. Ako otklonimo uzroke nasilja i terorizma, kroz združene i 

fokusirane napore, stvorit ćemo planetarni mir. O nama ovisi hoćemo li promijeniti svoj 

fokus i tako promijeniti budućnost. 

Namaste Jasmuheen

Projekt planetarnog mira ‘Frekvencija Madone’ 

sadrži 4-dijelni plan usklađivanja i djelovanja. 

Dio I – Ugovori i programski kodovi koje smo sklopili s inteligentim 

svemirom koji nas okružuje i vidi nas u obličju Bogova. To je ono na što smo, 

u stvari, već obvezali. 
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Dio II – Pitanja koja trebamo postavljati, stavovi koje trebamo usvojiti i 

osobine kojima nas  Frekvencija Madone prožima. 

Dio III – Od nas zahtijeva grupni fokus na 9 mirovnih projekata koji će, ako 

na njih obratimo pažnju, ukloniti uzroke nasilja i terorizma u našem svijetu. 

(detaljnije u nastavku)

Dio IV - RECEPT 2000 >.  Skup životnih stilova i programa koji će nas 

održati usklađenima s frekvencijom ljubavi, mudrosti i sućuti, tako da  

uvijek budemo savršeno usklađeni i poduzimamo savršene radnje da bi prvo 

stvorili, a zatim održali mir u našem svijetu. 

Stvarajmo zajedno s radošću, lakoćom i Milošću…   
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MILOST ‘Frekvencije Madone’

Milost je energija koju privlačimo kad je naš sustav preplavljen kozmičkim 

elektricitetom Božanske Ljubavi, Božanske Mudrosti i Božanske Moći. 

Milost donosi magiju, sinkronicitet i radost, osjećaj da se sve odvija 

savršeno, kao vođeno nekim Božanski orkestriranim ritmom. Milost je 

ženski princip, kozmička majka brižne ljubavi koja podupire i njeguje 

stvaranje. 

I DIO 

POZIV NA PLANETARNI MIR

Korpus Mreže unutarnjeg mira poziva nas da usvojimo stavovei podržimo ih pisivanjem 

slijedećih ugovora. Ove ugovore, jednom kad ih potpišemo, trebamo čuvati radi sebe, jer 

oni na unutarnjem planu predstavljaju našu spremnost da budemo dio planetarnog 

mirovnog programa ‘Frekvencija Madone’. Mirovni programi ‘Frekvencija Madone’ su 

naše zelene kampanje srca, jer predstavljaju program emocionalnog čišćenja okoliša.

Preporuka: Prvo pročitajte čitav dokument, kako bi se upoznali s danim prijedlozima, a 

zatim se vratite i potpišite one ugovore koji se tiču vas.   
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UGOVORI I PROGRAMSKI KODOVI

NA DJELU 

Prvi dio je djelovanje – što M.A.P.S.-ovi Poslanici čine posebnim programiranjem i 

zazivanjem uz životni stil koji nas održava usklađenima s poljem ‘Frekvencije Madone’. 

“Ja, ___________________________ (umetnite svoje ime) prihvaćam poziv 

Korpusa Mreže unutarnjeg mira da si vratim svoje pravo na miran i skladan život  na 

zemlji SADA.

  

Predloženo djelovanje: 

a) Nakon što ste umetnuli svoje ime, iskreno i na glas ponovite izjavu 3 puta prema 

polju sile Vrhovne inteligencije koju zamišljate kako vas okružuje, 

b) Koristeći meditaciju i kreativnu vizualizaciju zamislite da stojite na unutarnjim 

ravnima i od Mirovnih korpusa dobivate diplomu Poslanika Božanske Ljubavi i 

Mudrosti. 

c) Vidite sebe sretne, osnažene i jasne zbog te odluke. 

d) Zamislite da ste od ovog trenutka Majstor, svjesni da stvarate vlastitu stvarnost. 

e) Zamislite da je stvarnost za vas sada globalni sklad i mir. 

f) Recite svemiru glasno da je to ono što zahtijevate za zemlju. 

g) S ovom slikom u mislima, ponovite 3 puta: “Kao građanka/in planeta Zemlje, 

tražim svoje pravo na miran život.” 
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Planetarni mirovni program br. 1 – za Božansku vezu s neograničenom 

ljubavlju, mudrošću i snagom

Prizivam Najsvetiji izvor stvaranja (Alah, Brahma, Bog, vrhunska inteligencija, iskonski 

kozmički kompjuter, itd) da me podrži skladno i s milošću na svim razinama i u svim 

planovima dok ispunjavam svoju ulogu su-stvaratelja mira na zemlji SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Ponovite to iskreno i glasno tri puta* polju sile Vrhunske Inteligencije koja vas 

okružuje, zatim 

b) Potpišite ugovor, zatim 

c) Koristeći se meditacijom i kreativnom vizualizacijom priključite se na 

beskonačni izvor Božanske hrane. To nam, kao Mirovnom poslaniku, pruža 

savršeni temelj i podršku u ovim vremenima. 

*Program možete ponoviti jednom, a zatim dodati “Neka tako bude! Neka tako bude! 

Neka tako bude!” jer pravilo 3 puta govori univerzalnim silama da smo sigurni u svojoj 

namjeri. 

Planetarni mirovni program br. 2 – za Božansku milost

Odabirem živjeti život ugođen na frekvenciju Madone, kako bih mogao/la ostvariti svoju 

Božansku ulogu na zemlji s radošću, lakoćom i milošću SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Izgovorite to glasno 3 puta polju sile Vrhunske Inteligencije koja nas okružuje (ili 

izgovorite jednom i iza toga 3 puta ‘Neka tako bude’), a zatim 

b) Potpišite ugovor, pa
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c) Meditacijom Disanja/Ljubavi i kreativnom vizualizacijom ugodite se na kanal 

Božanske majke i/ili nesebično služite s milosrđem i sućuti jer time privlačimo 

polje Frekvencije Madone.   

d) Primijenite RECEPT 2000> i njegovu sposobnost usklađivanja s poljem 

Frekvencije Madone. 

Planetarni mirovni program br. 3 – za Božansku podršku i Božansko 

usklađenje:

Molim podršku, kako bih svoj Božanski plan ostvario/la besprijekorno. Tražim savršenu 

usklađenost sa snagom DOW-a (Božanskog unutarnjeg bića) i s Frekvencijom Madone 

na svim razinama i svim vremenima SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Gornju izjavu iskreno ponovite 3 puta (ili je izgovorite jednom i  3 puta ponovite 

’Neka tako bude’) polju sile Vrhovne Inteligencije koja vas okružuje, zatim  

b) Potpišite ugovor, a zatim, da bi izmijenili energetsko polje koje vas okružuje 

c) Izvedite Meditaciju Disanja/Ljubavi. Udišite ljubav i ponavljajte ‘Ja sam ljubav’, zatim 

ovu ljubav izdahnite, ponavljajući ‘Ja volim’. 

Planetarni mirovni program br. 4 – za vrhunsku vještinu 

Zahvaljujem inteligentnom svemiru koji me okružuje i proglašavam sebe oblikom 

Boga/inje. Prihvaćam punu odgovornost za svoju moć stvaranja i posvećujem svoje 

vrijeme djelotvornom zajedničkom stvaranju mira. Prihvaćam ukaz Božanske milosti 

‘maksimalan učinak – minimalan napor’ SADA.

Potpis: ______________________
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Predloženo djelovanje: 

a) Ponovite iskreno i na glas 3 puta (ili izgovorite jednom, a iza toga 3 puta 

ponovite ‘Neka tako bude’) polju sile Vrhovne Inteligencije koje vas okružuje, 

zatim  

b) Potpišite ugovor, zatim 

c) Stvarajte s namjerom, voljom i jasnoćom, s ljubavlju, poštovanjem i 

uvažavanjem. Neka vaše misli, riječi i djela podržavaju Planetarni mirovni 

program. 

Planetarni mirovni program br. 5 – za Božansku povezanost i Božanske 

suradnike:

Tražim savršenu povezanost Unutarnjeg Božanskog bića s Unutarnjim Božanskim bićem 

i savršeno stapanje mog zemaljskog i kozmičkog tima kako bi zajedno i skladno stvarali 

zdravlje i sreću, mir i blagostanje na čitavoj zemlji. Molim da sve naše karmičke veze pri 

susretu budu upotpunjene radošću, lakoćom i Milošću SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Ponovite glasno i iskreno 3 puta (ili izgovorite jednom, a iza toga ponovite 3 puta 

‘Neka tako bude’) polju sile Vrhovne Inteligencije koje vas okružuje, zatim

b) Potpišite ugovor, a onda

c) Zamislite da vas na unutarnjim prostorima okružuju svi vaši prijatelji, suradnici 

i grupa podrške Planetarnom miru.  

d) Na svaku osobu koju sretnete primijenite tehniku DOW-podudarnosti iz 

poglavlja BB1.

e) U svakom trenutku djelujte besprijekorno. Volite* sve, poštujte i cijenite sve.  

f) Riješite se kajanja, i napravite meditaciju oprosta, kojom čistite ograničavajući 

utjecaj prošlosti. 

* Voljeti sve znači voljeti Boga u svemu. 



‘Frekvencija Madone’ : Planetarni mirovni program : Blaženstvo i biopolja Knjiga 3
www.jasmuheen.com : www.selfempowermentacademy.com.au

Poticanje i bilježenje zajedničkog stvaranja osobnog i globalnog raja 
_____________________________________________________________

16

Planetarni mirovni program br. 6 – za Božansku viziju i Božanski izražaj: 

“Sada tražim savršen  izražaj Boga JA JESAM u sebi. Zahtijevam da Boga JA JESAM 

vidim u svem živom, u svim trenucima. JA JESAM savršen izražaj Božanske Milosti, i 

sada to prihvaćam. JA SAM savršen izražaj Božanske Ljubavi. JA SAM savršen izražaj 

Božanske Mudrosti. JA SAM savršen izražaj Božanskog Milosrđa. JA SAM savršen 

izražaj Božanske Sućuti. Prihvaćam da JA JESAM to što JA JESAM, savršen izražaj onog 

najboljeg u meni SADA.“  

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Ponovite to glasno i iskreno 3 puta (ili izgovorite jednom, a iza toga ponovite 3 puta 

‘Neka tako bude’) polju sile Vrhovne Inteligencije koja vas okružuje, zatim

b) Potpišite ugovor, a onda

c) Zamislite sebe kao Boga, sliku Majke/Oca Boga, te se vidite na unutarnjim 

prostorima kao Kralja/ Kraljicu svog Kraljevstva  

d) Ispišite ove programe i zalijepite ih na ogledalo u kupaoni, te ih ponovite svakog 

jutra dok perete zube ili se šminkate ili brijete. 

Planetarni mirovni program br.  7 – za Božansko djelovanje: 

Svoju podršku, vrijeme i pažnju posvećujem Madoninim planetarnim mirovnim 

programima. Učinit ću kako sam vođen/a da bih uspješno ostvario/la svaki ili sve njih  

SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Pročitajte detalje projekata ‘Frekvencija Madone’ 
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b) Iskreno ponovite 3 puta gore navedeno (ili izgovorite jednom i ponovite 3 puta 

‘Neka tako bude’) polju sile Vrhunske Inteligencije koje vas okružuje, zatim 

c) Potpišite ugovor 

d) Svakodnevno odvojite vrijeme za mirnu kontemplaciju i meditaciju. Učite slušati 

glas Unutarnjeg Božanskog bića. Zamolite ga za ljubav, iscjeljenje, vodstvo i 

inspiraciju kako bi s radošću odigrali svoju ulogu Poslanika mira na zemlji. 

Prihvatite njegovo vodstvo. 

e) Zamolite Duh da vam pokaže koji projekt treba vašu podršku i kako ga možete 

podržati. Naučite vjerovati svojoj intuiciji i višim znanjima. 

Planetarni mirovni program br. 8 – za Božanstveno vodstvo i Božanstvena 

otkrića: 

Pristajem ostati u vezi s Frekvencijom Madone kroz Unutarnju mrežu, Internet i C.N.N. 

(Cosmic Nirvana Network – Kozmička mreža Nirvane). Pristajem slušati zov svoga srca 

i uvijek djelovati kao Majstor koji JA JESAM SADA. 

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje:

a) Iskreno ponovite 3 puta gore navedeno (ili izgovorite jednom i ponovite 3 puta 

‘Neka tako bude’) polju sile Vrhunske Inteligencije koja vas okružuje, zatim 

b) Potpišite ugovor 

c) Dnevno provodite vrijeme u tišini, kako bi mogli primati poruke od C.N.N.-a

d) Razvijte svoje telepatske i vizionarske sposobnosti RECEPTOM 2000> Program 

slatkih  načina života

e) Slijedite radost svoga srca i otkrijte što ga veseli.

Planetarni mirovni program br. 9 – za Božansku pomoć i Božansku obuku:
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Prihvaćam zaštitu svog tima Svete pomoći i svaku specijaliziranu obuku na koju sam 

pozvan, pretpostavljajući da je ta obuka za moje dobro i za dobro planeta. Tražim da se 

ova obuka događa noću, tijekom meditacija i s puno ljubavi kroz životne lekcije. HVALA!    

Potpis: ______________________

Predloženo djelovanje: 

a) Iskreno ponovite 3 puta gore navedeno (ili izgovorite jednom i ponovite 3 puta 

‘Neka tako bude’) polju sile Vrhunske Inteligencije koje vas okružuje, zatim 

b) Potpišite ugovor. 

c)  Zamislite tim Svetih bića kako vas okružuje na unutarnjim ravnima. 

d) Zamolite svoj DOW da vas odvede do savršenih obrazovnih područja u noćnim 

satima, dok tijelo spava. 

Ovim ugovorom upisali ste se u  

Planetarni mirovni program Frekvencija Madone.

U knjigama 1 i 2 serije Blaženstvo i biopolja postoji mnogo 

detaljnijih planova i programa djelovanja, međutim

i u ovoj knjizi – Blaženstvo i biopolja 3 –

ima dovoljno tehnika za dovođenje našeg svijeta u  stanje trajnog mira.
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Usklađujemo sebe, usklađujemo se s 
drugima, usklađujemo svijet
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II DIO

‘Frekvencija Madone’

Pitanja, stavovi, svojstva
MOŽEMO LI STVARNO ZAJEDNIČKI STVORITI MIR i RAJ??? 

Da bismo uspješno manifestirali dubok i trajan mir na zemlji, trebamo usvojiti neke 

posebne stavove. Svatko od nas okružen je sveznajućim poljem inteligencije punim 

ljubavi koje nas promatra i kaže:  

“Zdravo Bože, što mogu učiniti za tebe?” 

Univerzalno kvantno polje je programirano da nas prepozna i odazove nam se, bez 

obzira na to kako se mi sami vidimo. Kad uđemo u ovu stvarnost, sve se počinje 

mijenjati. Igre okrivljavanja nestaju i sve što možemo učiniti je promotriti ono što smo 

stvorili i upitamo se želimo li to ili ne, i zašto ne. Kad shvatimo da taj inteligentni svemir 

čeka naše naredbe, zaključujemo da nije bitno imati samo jasne želje, već da i signali i 

smjernice koje šaljemo trebaju biti jasni.  Jasnoća, volja i namjera postaju ključ. U tom 

polju čistoća srca određuje ishod. Ako samo jedna osoba može mudro utrošiti svoje 

vrijeme da bi stvorila promjenu, zamislite što tek možemo učiniti ujedinjeni? 

Ako nas to inteligentno Univerzalno polje vidi kao Bogove, tada je krajnje vrijeme da 

poradimo na jasnoći i upitamo same sebe i druge: 

Tko sam ja?

Jesam li samo tijelo s osjećajima i mislima, ili više? 

Što je svrha ovog života? 

Možemo li SVI napredovati i okončati borbu preživljavanja? 
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Možemo li zajedno stvoriti zdravlje i sreću, mir i blagostanje za sve? 

Možemo li stvoriti civiliziraniji i skladniji svijet? 

Što je uistinu učtivost? 

Voljeti, poštovati i uvažavati SVE? Sav život? Sva carstva? 

Što nam je svima zajedničko? 

Možemo li stvarno premostiti svjetove? Što s religijom i znanošću – gdje su im dodirne 

točke? Možemo li uzeti najbolje od svih kultura i usmjeriti pažnju na ono što nas 

povezuje u skladu? 

Možemo li s poštovanjem biti uzajamno ovisni, a ne samo ovisni i sebično neovisni? 

Što je s novim energetskim sustavima i gorivom? 

Možemo li smanjiti osobnu i globalnu ovisnost o resursima? 

Možemo li  djelovati kroz nepotkupljivu mrežu? 

Mogu li Visoki zakoni znanosti stvoriti red usred kaosa i ako mogu, KAKO? 

Možemo li zastati i ponovo odrediti prioritet ciljeva – osobnih i globalnih – tako da oni 

budu od koristi svima? 

Ako možemo, mogu li naši novi globalni prioriteti biti zdrava hrana, odgovarajuća odjeća 

i utočište, te holističko obrazovanje za sve koji to trebaju i žele?  

KAKO SE TO MOŽE OSTVARITI? 

Možemo li se osloboditi svojih ograničenja i biti stvarno slobodni? Što je prava sloboda? 

Što znači osobni i globalni raj? 

Mnogi od nas su o ovim pitanjima dugo i naporno razmišljali, 

mnogi su primili odgovore i vodstvo da bi postali

SAVRŠENO USKLAĐENI, KAKO BI MOGLI SAVRŠENO DJELOVATI. 
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Stavovi ‘Frekvencije Madone’ 

Sad kad znamo da smo poput Bogova, okruženi živim poljem Vrhunske Inteligencije koja 

odražava našu svijest, Akademija samoosnaženja preporučuje nam da usvojimo slijedeće 

stavove:  

a) Zahvalnost – provedimo vrijeme svakodnevno zahvaljujući za sve dobro u našem 

svijetu. 

b) Pretvaranje –to znači ‘PONAŠAJMO SE KAO DA smo Majstori’. To znači da 

‘imamo svu moć, svu ljubav, svu mudrost da zajednički stvaramo ono što želimo 

na zemlji, pa učinimo to onda! To isto tako znači: ‘ono na što obraćamo pažnju, 

raste’, te ako tražimo Božansku savršenost u životu, uskoro ćemo je pronaći, 

doživjeti i postati njom očarani.  

c) Hodaj ovim svijetom kao da si Božanski predajnik Božanske Ljubavi, Božanske 

Mudrosti i Božanske Moći koje zrače kroz tebe i transformiraju sve što je otvoreno 

toj frekvenciji. Zrači i ne upijaj! 

d) Traži Boga i dobro u svemu. Vidi kako je sve međusobno povezano, rođeno iz 

Jednog. Kako gore, tako dolje, stvoreni smo po uzoru na Božansko, itd. 
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neki 
STAVOVI

FREKVENCIJ
E

MADONE

BOŽANSKI SAM 
SLUŽITELJ i 
KREATIVNI 
MAJSTOR 

JA SAM 
POPUT 
BOGA 

SVEMIR 
ODRAŽAVA 

ONO ŠTO  
MISLIM DA 

JESAM 

JA SAM 
POSLANIK MIRA, 

LJUBAVI i 
MUDROSTI 

ZRAČIM
BOŽANSKOM 

LJUBAVI,  
MUDROSĆU i 
BOŽANSKOM 

MOĆI

BOŽANSKA 
HRANA ME 

NJEGUJE NA 
SVIM 

RAZINAMA
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Svojstva Frekvencije Madone 

Frekvenciji Madone pristupamo kad valno stanje mozga izmijenimo iz beta (13-40 

ciklusa u sekundi) u alfa (8–13 ciklusa u sekundi), theta (4-7 ciklusa u sekundi) i 

konačno u delta valove (0,5-3 ciklusa u sekundi). To se događa sasvim prirodno 

zahvaljujući načinu života i djelovanja utemeljenom u theta polju koje nam donosi 

začuđujuće dobrobiti na svim razinama.  Uranjajući u delta polja, okupani smo 

energijom koja nas njeguje na svim razinama. Navodimo neke dobrobiti i svojstva

pristupa ovim poljima. (Naša knjiga  ‘Fitness četiri tijela: Blaženstvo i biopolja’ detaljno 

obrađuje usklađivanje s poljima i preporučuje način života koji omogućuje pravilno 

usklađenje.)

Svojstva osoba usklađenih s ‘Frekvencijom Madone’: 

a) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ zračit 

će BOŽANSKIM SJAJEM: ja to nazivam plesom delta polja, jer s tom razinom sjaja u naš 

život ulazi radostan val Milosti, zdravlje, sreća, mir i blagostanje koje privlačimo uvijek 

kad su nam moždani valovi usklađeni s theta-delta poljem. 

b) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ 

motivirane su čistoćom srca i BOŽANSKIM NAMJERAMA, čime im je osiguran trenutan 

pristup besprijekornim mrežama i sustavima Božanske potpore, kako na unutarnjim, 

tako i na vanjskim razinama.   

c) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’  

primat će BOŽANSKO VODSTVO od Unutarnjeg Božanskog bića – svog DOW-a – koje je 

čista  inteligencije, mudra, puna ljubavi i nepotkupljiva, jer uvijek brine o interesu naših 

srca. Mnogi primaju vodstvo DOW-a kako bi stvarali i održavali nepotkupljive mreže. 
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Prva nepotkupljiva mreža je C.N.N. (Cosmic Nirvana Network) – Kozmička mreža 

nirvane, kojoj možemo pristupiti jedino telepatski, uvježbanim mislima i molitvom. 

To je mreža ‘dobrih vijesti’ na unutarnjim razinama, stvorena da objavljuje poticajne 

informacije za zajedničko stvaranje osobnog i globalnog raja. Pristup C.N.N. mreži je 

prirodan kad aktiviramo svoje 6. i 7. čulo, te hipofizu i pinealnu žlijezdu.

d) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’  

privući će rijeku BOŽANSKE MILOSTI koja će podržati njihov mirotvorni rad i 

usklađivanje sukladno potpisanim ugovorima. Unutarnja mreža je glavno sredstvo  

komunikacije za povezivanje svjetova, dok su Internet i VAL BOŽANSKE MILOSTI 

glavne komunikacijske mreže za povezivanje na vanjskim razinama. Val Milosti, jedan 

oblik Božanskog elektriciteta, privučen je theta i delta stanjima, a ponekad može posjetiti 

i one u alfa stanju. VAL BOŽANSKE MILOSTI je zraka svjetlosti i ritam zvuka koji u sebi 

nose podržavajuće strukture uspješnog života. Val Milosti pokreću Božanski kodovi zvani 

Univerzalni zakoni i magnetska privlačnost.  

e) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’  

imaju pristup BOŽANSKOM OBILJU I BLAGOSTANJU. Dio toga predstavlja pristup 

Kozmičkoj banci obilja i njena uporaba. To je eterična banka unutarnjih razina čija su 

vrata otvorena svima iz Vala Milosti theta-delta stanja. Iz ove banke, obilje ljubavi, 

zdravlja, bogatstva, strasti i svrhe, preuzimaju svi oni koji su usklađeni s njenim ritmom. 

Svatko tko iskreno radi na skladnom globalnom usavršavanju ili živi svoj život tako da je 

od koristi svima, imat će pristup savršenim sredstvima koja su im za to potrebna. Vrata 

ovog  Kozmičkog sefa otvaraju čistoća srca i namjera.   

f) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’  

mogu hvatati BOŽANSKE PRIJENOSE na liniji Svete pomoći: Kozmičke mreže nirvane 

(C.N.N.-a ). Kanaliziranje, primanje Božanskih poruka, automatsko pisanje, vidovitost, 

vidovito slušanje i osjećanje prirodni su nusproizvodi ‘Frekvencije Madone’.  Tom polju 

su zajednički Interakcija s Božanskim Poredcima i dobivanje Svete pomoći jer sve je 
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rođeno iz Madonine Božanske Ljubavi. Sav život i sva carstva svoje postojanje duguju 

Madoninom energetskom polju.   

g) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’   

mogu primati BOŽANSKA OBJELODANJENJA i tako promatrati sve iz više perspektive. 

Božanska Objelodanjenja koja potiču iz energetskog polja ‘Frekvencije Madone’ 

nadahnjuju na nesebično SLUŽENJE.   

h) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ bit će 

automatski suosjećajnije, altruističnije, milosrdnije i zainteresirane za dobrobit drugih.  

Preplavljujući svoj sustav ‘Frekvencijom Madone’, u nama se rađa želja da brinemo o 

drugima i da i sami budemo zbrinuti. Isto tako privučeni smo poljima drugih, slično 

usmjerenih bića, što ojačava grupe i njihovu sposobnost brige za druge.  ‘Frekvencija 

Madone’ potiče i podržava obostrano korisne odnose. 

i) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ bit  će 

uključene u ZAJEDNIČKO BOŽANSKO STVARANJE. ‘Frekvencija Madone’ nudi 

skladna rješenja i SAVRŠENE ODLUKE svima koji traže igru pobjeda/pobjeda/pobjeda 

– sretno ja, sretni mi, sretan planet. Rješenja podupiru stvaranje civiliziranog svijeta čiji 

moto je VOLI SVE, POŠTUJ SVE, CIJENI SVE – iz podsjetnika sv. Franje Asiškog koji je 

uvijek promicao mirnu koegzistenciju među svim carstvima. Njego moto PAX ET 

BONUM bio je pozdrav u davnim vremenima, a značio je “Mir i dobro”.   

j) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ bit će 

sposobne za BOŽANSKU KOMUNIKACIJU i znat će povezati svjetove. Bit će obrazovane 

za to i obilježit će svijet nekim dijelom svog holističkog obrazovanja, npr. povezivanjem 

svjetova: religije i znanosti, metafizike i kvantne fizike, Istoka i Zapada, tantre i joge, 

Božanske matematike i Božjih znakova; ili povezivanjem klasične medicine i 

alternativnih terapija. Ili to može biti u području održivog okoliša, održivih izvora 

energije, alternativnih održivih energetskih sustava, novih financijskih sustava, i bilo 
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kojeg drugog područja koje ljudima pruža korist. Prava Božanska Komunikacija uvijek 

vodi prema stvaranju za dobrobit svih i prirodno je prožeta Božanskom Ljubavlju i 

Mudrošću ‘Frekvencije Madone’. 

k) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ 

razumjet će snagu BOŽANSKOG OČITOVANJA. Pomoć razumijevanju BOŽANSKOG 

OČITOVANJA pruža nam razumijevanje Tehnologije dimenzionalnih biopolja. Tehnike 

usklađivanja s Dimenzionalnim biopoljima jesu: širenje vremena, važnost svakog novog 

sadašnjeg trenutka i prijelaz linija vremena. 

l) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ 

doživjet će BOŽANSKO BLAŽENSTVO. Ulazak u polje ‘Frekvencije Madone’ potaknut će 

bujicu radosti, svjetla i razumijevanja našim bio-sustavima, što možemo opisati kao čisti 

uzlet endorfina. Blaženstvo, Nirvana, Samadi, samo su drugi nazivi za ‘blaženstvo’. Neki 

ovo putovanje i stvarnost nazivaju ekstazom PROSVJETLJENJA.  Pozivajući i 

dozvoljavajući svojoj Božanski prosvijetljenoj unutarnjoj privodi – našem DOW-u – “da 

nas voli, vodi, iscjeljuje i hrani na svim razinama” i da se preda svojoj Božanskoj Volji i 

najvišem utjecaju punom mudrosti i ljubavi, jedna je od najmudrijih stvari koje možemo

učiniti u ovom trenutku, jer naš DOW je  jedina zajednička i nepotkupljiva stvar  koju 

dijelimo s više od  6 milijardi ljudi. Zapamtimo, DOW = unutarnji Bog: Bog = sveznajuće, 

svevoljeće, svemudro, svemoguće, sveprisutno polje inteligencije koje pulsira iz izvora 

čiste energije iz kojeg potječe sve što postoji. Kao takvo, razumije igru i odnosi se prema 

nama kao prema Bogovima koji su zaboravili da već jesu prosvijetljeni. ‘Frekvencija 

Madone’ pomaže ljudima razumjeti princip Božanskog uzvraćanja “Traži i dat će ti se”.  

m) Osobe usklađene s kanalom Božanske Ljubavi-Mudrosti na ‘Frekvenciji Madone’ 

primit će BOŽANSKU HRANU, koja se sastoji od čistih theta i delta polja ljubavi. 

Najčišći oblik hrane koji nam je dostupan je Božanska Ljubav, ona drži zajedno sve 

stvoreno,  održava molekule živima, atomima omogućuje širenje, a stanice i duše njeguje 
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i hrani. Božanska ishrana predstavlja savršenu fizičku, emotivnu, mentalnu i duhovnu 

hranu. 
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Slijedi …
‘Frekvencija Madone’

PLANETARNI MIROVNI PROGRAM 
III DIO:

PROJEKTI 1 - 9

BOŽANSKI 
SJAJ i 

BLAŽENSTVO

BOŽANSKA 
OBJELODANJENJA 

i PRIJENOSI

BOŽANSKA 
ISHRANA i 

ISCJELJENJE
BOŽANSKA 
MILOST  i 
SLUŽBA

BOŽANSKO 
VODSTVO i 

KOMUNIKACIJA

BOŽANSKA 
PODRŠKA i 

POVEZANOST

BOŽANSKA 
USKLAĐENOST

SVOJSTVA 
FREKVENCIJ

E MADONE

BOŽANSKO 
OBILJE i 

BOŽANSKA 
ČISTOĆA
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‘Frekvencija Madone’
PLANETARNI MIROVNI PROGRAM 

Očekivani rezultat:
OPHOP 

Jedan narod živi u skladu 
na jednom planetu

Projekt 1: Osigurati zdravu prehranu, odjeću i udoban dom svim 
ljudima na zemlji i omogućiti im holističko obrazovanje. 

Projekt 2: Podržati i usvojiti RECEPT 2000> 
kao holistički obrazovni program.

Projekt 3:
Božanska 

prehrana za 
sve koji su 

fizički, 
emotivno,  

mentalno  i 
duhovno 

gladni. 

Projekt 7:
Otklanjanje 

nasilja i 
siromaštva 

u svim 
zemljama. 
Pokusna 

zemlja 
BRAZIL

Projekt 8:
Stvaranje 

mira u 
sukobljenim 
područjima.

Pokusne 
zemlje: 

SREDNJI 
ISTOK

Projekt 9:
Poticanje, bilježenje i 

sažimanje zajedničkog 
stvaranja raja

Projekt 4:
Istraživanja i 

obrazovni 
projekt 

Božanske 
prehrane 

POKUSNA 
ZEMLJA: 

Projekt 5:
Globalni zdravstveni i 
prehrambeni projekt 

‘Tablete ili prana’. 
Očuvanje i 

preraspodjela 
resursa. 

Planetarni mirovni projekti ‘Frekvencija Madone’ stvoreni 
su da iskorijene uzroke rata i terorizma. 

Holističkom edukacijom i načinom života u skladu s njom ,
sebe i svijet usklađujemo sa stanjem trajnog MIRA. 

Koristimo: 
SNAGU LJUDI i 

SNAGU svog 
DOWa  

Nepotkupljive 
mreže: C.N.N.  i 

Unutarnja mreža 

Koristimo: 
Pozitivnu podršku 
i izvještavanje 
medija
i 
globalnih vlada i 
dobrotvornih 
ustanova 

Projekt 6:
Revizija svih 
ekonomskih i 

trgovačkih 
sporazuma. 
Bezuvjetna 

pomoć.
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Mirovni projekti 1 – 9
PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 1

Osigurati zdravu hranu, odjeću i ugodan dom i omogućiti 

holističko obrazovanje za ljude na Zemlji do 2012. godine. 

Tu je uključena i čista voda za sve naše potrebe. 

To se ostvaruje uspješnim i skladnim provođenjem 

projekata 2 – 8. 

Kako pojedinac može pomoći?

 Smanjite  osobnu ovisnost o svjetskim resursima, jedite manje i živite dulje u 

dobrom zdravlju. 

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki.

 Primijenite RECEPT 2000> i uživajte u dobrobiti takvog načina života. 

 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja to 

zračenje mogu upiti i postati suosjećajnija i nesebičnija. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život.

 Umrežavajte dobre osobine i pozitivne informacije. 

Činjenica: Ako smanjimo unos kalorija, istraživanja pokazuju da nam se život može 

produljiti  za 30%.
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Ja, _______________________ (umetnite svoje ime), obvezujem se podržati gornji 

projekt. Da bih podržao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

Potpis: ________________ 

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo: 

 Žurna podrška točaka 1 – 4 

 Provedba RECEPTA>2000 u svim školama i obrazovnim ustanovama, što je prije 

moguće, tako da pojedinci nauče pozitivne prehrambene navike i postanu i ostanu 

zdravi i sretni. 

 Provedba gornjih smjernica “Kako pojedinac može pomoći” od svih koji imaju 

moć i utjecaj. BUDITE primjer usklađenog vođe – učinite to prvo osobno, a zatim 

uvedite promjene na poslu. 

Da bi se proveo naš prioritetni program “OSIGURATI ZDRAVU HRANU, 

ODJEĆU, UDOBAN DOM i HOLISTIČKO OBRAZOVANJE” kao sloboda 

izbora i pravo stečeno rođenjem za sve ljude na zemlji, ja, Jasmuheen , 

M.A.P.S.-ova poslanica mira, pozivam sve pojedince i zemlje svijeta da učine 

slijedeće: 

1. Hitni oprost čitavog duga zemalja trećeg svijeta (bez iznimke).

Tako bi se oslobodio kapital potreban za unutarnje holističko obrazovanje i pozitivne
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programe skrbi u svim zemljama Trećeg svijeta (točka 3.) Pronađi na webu sve kampanje 

za otpust duga.   

Činjenica: 80% pomoći dane zemljama služi za otplatu dugova. 

M.A.P.S.-ovi poslanici preporučuju i promiču holističko obrazovanje koje će prekinuti 

zatvoreni krug dugova. 

2. Trenutna obustava (ili 30%-tno smanjenje) proizvodnje oružja za rat i 

prestanak financiranja vojske (ili 30%-tno smanjenje).   Preporučeno razdoblje obustave 

je 2 godine ili trenutak globalnog ostvarenja prioriteta 1. Zamislite globalni moratorij na 

uporabu i proizvodnju oružja i sigurnost koju bi pri tom osjećali. Zahtijevamo da se svi 

očuvani vojni fondovi preusmjere u socijalne programe u svim zemljama. 

3. Žurna provedba programa holističkog obrazovanja koji promiču FITNESS ČETIRI 

TIJELA. Novac od istraživanja iskoristiti za dokazivanje povezanih dobrobiti RECEPTA 

2000> i Programa Slatkih načina života u 8 koraka: meditacije, molitve, programiranja, 

vegetarijanske prehrane, vježbanja, služenja, provođenja vremena u tišini u prirodi i 

uporaba devocijskih napjeva i mantri. Preporučujemo da se svi HOLISTIČKI 

OBRAZOVNI PROGRAMI standardiziraju kao preventivne medicinske metode.   

4) Pozivamo svjetske medije da MEDIJE koriste kao sredstvo pozitivnog 

napretka i ponude novinarstvo visokog integriteta, a ne globalni senzacionalizam. 

STUPA NA SNAGU ODMAH. 

To znači poučavati građane zemlje metodama znanosti dimenzionalnih biopolja, jer se  

pozitivnim fokusom globalnih MEDIJA ljudima u trećem svijetu mogu dati VJEŠTINE  ZA 

PREŽIVLJAVANJE ZNANOSTI O BIOPOLJIMA , kako bi se smanjili njihovi zdravstveni i 

prehrambeni problemi, sve dok se resursi ne preraspodjele djelotvorno. Skupno  korištenje 

tehnika prana disanja (70% hrane dobivamo iz udaha) i RECEPTA Božanske prehrane, 

zajedno s mnogim preporukama iz te knjige,  pomoći će da se navedeni problemi ublaže.    

 ČINJENICA: Svake 2 sekunde umire jedno dijete od bolesti koja se može spriječiti –

to obično povezane s prehranom. Svake 4 sekunde umire odrasla osoba od bolesti koja 

se može spriječiti.
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 ČINJENICA: događa se po prvi put da 1,2 milijarde ljudi ima zdravstvenih problema 

zbog prejedanja hranom siromašne nutritivne vrijednosti, dok druge 1,2 milijarde ima 

zdravstvenih problema zbog pothranjenosti. 

 ČINJENICA: Svjetska vojna potrošnja iznosi više od 900 milijardi dolara godišnje. 

Iznos potreban za otklanjanje čitavog duga Trećeg svijeta otprilike je 350 milijardi 

dolara. Da bi se uklonilo globalno siromaštvo potrebno je 100 milijardi dolara 

godišnje.

James Wolfenson, direktor Svjetske banke, procijenio je da bi bilo dovoljno 100 milijardi 

dolara godišnje da se ukloni većina siromaštva u trećem svijetu. 

Detalji učinkovite svjetske preraspodjele resursa nalaze se u priručniku “Poslanici svjetla: 

Rješenje problema gladi i zdravlja u svijetu” autorice Jasmuheen. 

PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 2

Prihvaćanje RECEPTA 2000> kao holističkog programa u svim 

obrazovnim ustanovama i sredstva za postizanje svjetskog mira, 

tako da ljudi nauče vještine za postizanje i održavanje zdravlja i 

sreće. 

RECEPT 2000>* je preventivni medicinski program.

RECEPT 2000> je holistički obrazovni program, naročito stvoren da: 

 nas vrati paradigmi raja korištenjem posebnih programskih kodova 

 nas održi usklađenima s kanalom BOŽANSKE LJUBAVI, MUDROSTI, MOĆI I 

BOŽANSKE SLOBODE na ‘Frekvenciji Madone’ provođenjem 8 posebnih dnevnih 

navika koje će nam proširiti svijest i omogućiti nam da se osjećamo ispunjeno, 

suosjećajno i nesebično. 
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Kako pojedinac može pomoći?

 Uvedite RECEPT 2000> u svoj život i iskusite dobrobiti takvog načina života. Postat 

ćete sretniji i bit ćete ispunjeniji. Dubok mir i zadovoljstvo koje donosi ovakav način 

života učinit će vas predivnim primjerkom Poslanika pozitivnih promjena. 

 Podijelite RECEPT 2000>* sa svojim prijateljima i mrežnim suradnicima.  

Ohrabrite ih da ga iskušaju i sami dožive njegove blagodati. 

* Simbol  > označava kretanje projekta prema naprijed. Projekt je počeo 2000., a 

nastavit će se  sve dok ne postignemo mir iznutra i izvana. 

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podršci gornjeg 

projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo: 

 Novac za istraživanje utrošiti za dokazivanje dobrobiti RECEPTA 2000> i 

njegovog programa u 8 točaka – obavljeno je već dosta istraživanja pojedinačnih 

točaka, a  sada bi trebalo istražiti moć njihovog zajedničkog djelovanja. 

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, što je 

prije moguće, kako bi pojedinci naučili pozitivne životne vještine i postali i ostali 

zdravi i sretni. 
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 Provođenje navedenih smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji 

imaju vlast i utjecaj. BUDITE primjer usklađenog vođe – učinite to prvo osobno, a 

zatim uvedite promjene na poslu. 

PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 3

Omogućiti Božansku prehranu svima koji je žele i tako 

ukloniti glad i zdravstvene probleme na zemlji. 

Cilj ovog holističkog preobrazovanja i plana djelovanja je osigurati hranu svima koji je 

žele. Vjerujemo da je Božanska prehrana, nusproizvod RECEPTA 2000>, prava hrana 

koju trebamo jer nam ona našem sustavu daje energiju koja nas hrani na svim razinama –

fizičkoj, emotivnom, mentalnoj i duhovnoj. Kao rezultat, postajemo zdravi, sretni, 

ispunjeni mirom i okruženi blagostanjem.  

Kako pojedinac može pomoći?

 Smanjite  osobnu ovisnost o svjetskim resursima, jedite manje i živite duže, u 

dobrom zdravlju. Prouučite BOŽANSKU PREHRANU i oslobodite se ovisnosti o 

fizičkoj hrani. Sloboda izbora je poklon Frekvencije Madone vama, a vaš poklon 

svijetu je smanjenje potrošnje.

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki. Dnevni trošak jednog “zapadnjačkog” 

cappuccina je tjedni trošak obrazovanja jednog djeteta u Indiji. 

 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja to 

zračenje mogu upiti i postati suosjećajnija i nesebičnija. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život.
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Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

gornjeg projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo:

 Proučite i podržite RECEPT 2000> i njegovu sposobnost usklađivanja ljudi s  

kanalom Božanske prehrane. 

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, što je 

prije moguće, kako bi pojedinci naučili pozitivne životne vještine i postali i ostali 

zdravi i sretni. 

 Provođenje gornjih smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju 

vlast i utjecaj. BUDITE primjer usklađenog vođe – učinite to prvo osobno, a zatim 

uvedite promjene na poslu. 

PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 4



‘Frekvencija Madone’ : Planetarni mirovni program : Blaženstvo i biopolja Knjiga 3
www.jasmuheen.com : www.selfempowermentacademy.com.au

Poticanje i bilježenje zajedničkog stvaranja osobnog i globalnog raja 
_____________________________________________________________

38

Prestanak siromaštva i gladi u svim zemljama, kroz posebnu 

podršku Božanskoj prehrani – projekti istraživanja i prilagodbe 

POKUSNA ZEMLJA: INDIJA

Kao dio Projekta 1., ovaj projekt nastoji podržati daljnja istraživanja Solarne prehrane i 

Božanske prehrane koja provodi dr. Sudhir Shah sa svojim timom u Ahmedabadu, Indija. 

Dr. Shah i ja željeli bismo vidjeti nestanak svih zdravstvenih i prehrambenih problema -  

naročito u njegovoj domovini Indiji – a S.E.A. vjeruje da se to može postići hranjenjem 

theta-delta poljima. Otkrili smo da, kad osoba izmijeni moždana valna stanja u theta-delta 

(provođenjem RECEPTA 2000>), u tijelu se oslobađa energija koja njeguje i hrani stanice 

bio-sustava, te omogućuje prestanak unosa kalorija ili njegovo 50 – 90 postotno 

smanjenje, te se tako smanjuje ovisnost o svjetskim izvorima hrane.

Kako pojedinac može pomoći?

 Smanjite osobnu ovisnost o svjetskim resursima, jedite manje, živite dulje u 

dobrom zdravlju. Ako jedete 3 obroka na dan, smanjite ih na 2 dnevno. Ako jedete 

2 obroka dnevno, smanjite ih na 1. Održavajte uvjerenje da svi potrebni vitamini 

potiču iz snage DOW-a, prane ili kanala Božanske prehrane.

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki. 

 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja to 

zračenje mogu upiti i postati suosjećajnija i nesebičnija. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život.

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

gornjeg projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________
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Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći: 

Potičemo: 

 Financijsku podršku istraživačkih projekata Božanske prehrane kao rješenja 

zdravstvenih problema i problema gladi u svijetu.

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, što je 

prije moguće, tako da pojedinci nauče pozitivne životne vještine i postanu i ostanu 

zdravi i sretni.

 Pridržavanje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu. 

PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 5

Nestanak globalnih zdravstvenih problema i problema 

gladi kroz BOŽANSKU PREHRANU: Projekt tablete ili 

prana. 

Projekt tablete ili prana započeo je 1998. s namjerom da ukloni zdravstvene i prehrambene 

probleme na osobnoj i globalnoj razini. 

Ovaj projekt je dio Projekta 1, jer on prehranjuje sve koji to fizički trebaju. Cilj ovog 

projekta je osigurati kvalitetnu prehranu u obliku tableta u svim zemljama kojima je 
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potrebna zdrava fizička podrška. U tu svrhu smo istražili vrhunske vitamine i dodatke, te 

želimo podržati sve čestite proizvođače  koji proizvode tablete visoke kvalitete i imaju 

odane istraživačke i marketinške timove, inovativno vodstvo i dokazano dobru 

distributersku mrežu. 

S.E.A. bi voljela pronaći sponzorsku mrežu za učinkovitu distribuciju ovih proizvoda, što 

će omogućiti pristup zdravoj prehrani svima na zemlji: 

a) putem hrane dobre kvalitete (o tome će brigu voditi organizacije za distribuciju 

pomoći), 

b) putem dodataka prehrani u obliku tableta 

c) putem Božanske prehrane koja izvire iz kanala Božanske Ljubavi na Frekvenciji 

Madone. 

Kako pojedinac može pomoći?

 Obrocima dodajte vitaminski dodatak dobre kvalitete, kako bi vam prehrana bila 

kvalitetna, dok istovremeno učite jesti laganije i rjeđe te tako smanjujete 

iscrpljivanje svjetskih izvora hrane.

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki. 

 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja to 

zračenje mogu upiti i postati suosjećajnija i nesebičnija. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život.

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

gornjeg projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________
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______________________________________________________________

______________________________________________________________

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

 Potičemo proizvođače vitaminskih i mineralnih dodataka da odmah započnu 

BESPLATNO dijeliti dio svojih proizvoda u svim zemljama trećeg svijeta u 

suradnji s organizacijama za raspodjelu pomoći. Prosuđujemo da bi to brzo 

smanjilo područja s lošom ishranom i broj smrti od gladi i nedostatka pravilne 

prehrane, te isto tako svelo na najmanju mjeru rasipanje resursa. 

 Potičemo financijsku podršku istraživačkih projekata Božanske prehrane kao 

rješenja problema svjetske gladi i zdravstvenih problema. 

 Novac za istraživanje iskoristiti za dokazivanje i širenje blagodati RECEPTA 

2000>. 

 Potičemo provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim 

ustanovama, što je prije moguće, tako da pojedinci nauče pozitivne životne 

vještine i postanu i ostanu zdravi i sretni.

 Pridržavanje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu. 

Oni koji su zainteresirani za Božansku prehranu, mogu otići na 

www.jasmuheen.com/who.asp#lol gdje se nalazi besplatna brošura o ishrani pranom –

istraživački projekt Božanske prehrane i još više detalja o alternativnim oblicima prehrane. 
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za savršenu prehranu

IZVOR:
BOG, ALAH,

BRAHMA, 
VRHUNSKA 

INTELIGENCIJA

AKTIVACIJA

6. i 7. ČULA

HIPOFIZE I 
PINEALNE 
ŽLIJEZDE

ODRŽAVANJE

THETA –
DELTA
VALNOG 
STANJA 
MOZGA

DNEVNI 
PROGRAM 

MUDRI:

SAVRŠENO 
ZDRAVLJE

SAVRŠENA 
RAVNOTEŽA

SAVRŠENA 
TEŽINA

STAVOVI
* JA SAM POPUT 

BOGA
* SNAGA DOW-A 
HRANI ME  NA 

SVIM RAZINAMA 
* ZRAČIM 
LJUBAVI i 

MUDROŠĆU KOJE 
STRUJE KROZ 

MENE I HRANE 
ME

RECEPT 2000> - PROGRAM SLATKOG NAČINA 
ŽIVOTA U 8 KORAKA ZA AKTIVACIJU TOKA 

BOŽANSKE PREHRANE. TAKAV NAČIN ŽIVOTA 
USKLAĐUJE NAS S KANALOM BOŽANSKE LJUBAVI 

NA ‘FREKVENCIJI MADONE’ RADI FIZIČKE 
EMOTIVNE MENTALNE i DUHOVNE PREHRANE 

SNAGA 
DOW-A

NAŠ
BIO-

SUSTAV
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PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 6

Revizija društvenih i trgovačkih ugovora i prakse 

radi provjere jesu li dobri za sve

Kako bi podržali projekt 7 – uklanjanje siromaštva i nasilja u Brazilu i svim zemljama 

trećeg svijeta, pozivamo:

a) Revizija sadašnjih programa pomoći koji se pružaju zemljama trećeg 

svijeta, i revizija ekonomskih trgovačkih ugovora. Akademija samoosnaženja 

predlaže da  se slijedeće klauzule dodaju svim civilnim i trgovačkih ugovorima i 

sporazumima. 

Klauzula bi glasila: “Neće se potpisati niti sklopiti ni jedan ugovor ili sporazum 

koji sprječava skladan rast drugog bića ili naroda.” Situacije  skladnog 

zajedničkog stvaranja ’pobjeđujem/pobjeđuješ/pobjeđuju’ postaju imperativ ako želimo 

da naš svijet spozna dubok i trajan mir. 

Voljeli bi da ova poruka dođe do svih na vladajućim položajima u Sjedinjenim američkim 

državama i da je prihvate svi koji mogu promijeniti stvari kako bi se pomoć ubuduće 

davala bez manipulacije i ograničavajućih društvenih i političkih uvjeta. Oni koji toga 

nisu svjesni, trebali bi shvatiti da se većina pomoći u svijetu daje uz političke uvjete, npr. 

“Zemlja koja prima pomoć prihvatit će  _________* pravila koja postavlja zemlja koja 

pomoć daje, jer u suprotnom, pomoći neće biti.” (* može značiti zabranu ili neka druga 

pravila).    

b) Pozivamo na primjenu programa holističkog obrazovanja  stvorenih da 

uklone neznanje, preraspodjele bogatstvo, pozabave se uzrocima siromaštva i iskorijene 

ih. Preporučujemo provedbu RECEPTA 2000> u svim obrazovnim sustavima tako da se 

ljudi usklade s Božanskom Ljubavlju, Mudrošću i Sućuti na ‘Frekvenciji Madone’.   
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c) Potičemo pozitivne promjene sadašnjih zakona o zabrani droge, a nakon 

intenzivnog istraživanja alternativnih metoda, poput onih koje se primjenjuju u 

Švicarskoj i Programa za smanjenje štete koji se trenutno uspješno primjenjuju u radu s 

ovisnicima.

 Činjenica: 80% intravenoznih korisnika droga u New Yorku je HIV pozitivno, dok 

ih je u Nizozemskoj manje od 1% i godišnji postotak smrtnosti dvostruko je manji 

od onoga u New Yorku. 

 Godišnje se potroši više od 120 milijardi na droge u Europi i u S.A.D.-u i sav taj 

novac odlazi gospodarima droga. Na kraju 1999., godišnja proizvodnja droga 

iznosila je 5.000 tona opijuma, iz čega se preradom dobiva 500 tona heroina i 500 

tona kokaina.  

Kako pojedinac može pomoći?

 Pišite svojim zastupnicima na lokalnoj i državnoj razini i zahtijevajte dodavanje 

gornje klauzule u sve ugovore.  

 Proučite nove metodologije i tretmane ovisnika o drogi i prijedloge reformi 

pozitivnih zabrana i sakupljene podatke o novim, poboljšanim metodama  

pošaljite kroz svoje mreže i zastupnicima na lokalnoj i državnoj razini. 

 Pošaljite ove ideje komunikacijom DOW-a sa DOW-om na unutarnjim ravnima 

ljudima koji su na visokim položajima – svoju telepatsku poruku uvijek šaljite sa  

zrakom Božanske ljubavi i preko DOW-a, jer takve se takve poruke nikada ne 

upliću u slobodnu volju. 

A ZATIM: 

 Smanjite svoju osobnu ovisnost o svjetskim resursima, tako da preostane više za 

one kojima stvarno treba.

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki. 
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 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja to 

zračenje mogu upiti i potaknuti druge da postanu suosjećajniji i nesebičniji. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život, uz 

pomoć RECEPTA 2000>.

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

gornjeg projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo:

 Hitno okupljanje svih ljudi na položajima radi preispitivanja i sastavljanja novih 

društvenih, ekonomskih i trgovačkih ugovora. To uključuje i preispitivanje 

američke Povelje neovisnosti, te preporučamo da se napiše iznova kao Povelja 

uzajamne ovisnosti. (Pogledajte naš primjer tog dokumenta na kraju prijedloga.) 

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, da bi 

pojedinci naučili pozitivne vještine prehranjivanja i postali i ostali zdravi i sretni. 

 Provođenje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu. 
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PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 7

Uklanjanje siromaštva i nasilja u svim zemljama trećeg svijeta

Pokusna zemlja: Brazil 

Nakon što su tri godine promatrali Brazilce i družili se s njima, Jasmuheen i S.E.A. su 

pozvani da im pomognu ukloniti uzroke siromaštva i nasilja u Brazilu. Nasilje nije 

urođeno brazilskoj naravi, jer su Brazilci ljudi puni ljubavi i uzvišeno odani, velike 

duhovne vjere i toplih srca. 

Iako se ponor među bogatima i siromašnima i dalje produbljuje, kao što je to slučaj u 

mnogim krajevima, nasilje povezano s nastojanjem da se bogatstvo preraspodjeli 

pravednije nije prirodan dio brazilskog temperamenta. Oni koji marljivo rade na 

uklanjanju siromaštva i nasilja u Brazilu kažu da je velik dio tog nasilja povezan s 

trgovinom drogama. 

“Što se moglo i očekivati”, uzdišu upućeni. “Ekonomska pomoć ima svoju cijenu, jer je daje 

super-sila koja pomaže svojim susjedima samo ako njihove vlade prihvate propise o 

zabrani droga* koji su na snazi u S.A.D.-u. Napredni reformirani programi koji se odnose 

na problematiku droga, poput onih u Švicarskoj, nemaju priliku zaživjeti i uspjeti u 

mjestima poput Brazila jer Sjedinjene države postavljaju uvjete davanja pomoći. I tako se 

začarani krug nastavlja. Promijenite Bijelu kuću i njene zastarjele zakone koji se odnose na 

drogu, i stvorit ćete priliku za uklanjanje uzroka nasilja u Brazilu” razmišljanje je lokalnog 

stanovništva. (* trenutno, ovi propisi se revidiraju)  

Ne želeći ulaziti u  ‘vrline i mane’ zabrane droga, zahtijevamo da se donji 

poziv prihvati i da se  pomoć dodjeljuje bez manipulativnih uvjeta. 



‘Frekvencija Madone’ : Planetarni mirovni program : Blaženstvo i biopolja Knjiga 3
www.jasmuheen.com : www.selfempowermentacademy.com.au

Poticanje i bilježenje zajedničkog stvaranja osobnog i globalnog raja 
_____________________________________________________________

47

Projekt 7 će također doprinijeti tome. 

Dakle, kako mi na Zapadu možemo pomoći?

U svojim meditacijama obratite pažnju na dolje navedeno i pošaljite telepatske upute iz 

svog DOW-a, DOW-u ljudi koji su na moćnim položajima: 

“Mi, građani Brazila i svih zemalja na zemlji, tražimo da Sjedinjene 

američke države dodjeljuju pomoć bez političkih uvjeta koji sprječavaju 

pozitivan razvoj drugih i da se uzdignu do razine skladne uzajamne 

ovisnosti.” 

Isto tako:

 Obratite se svojim lokalnim političarima i američkom Kongresu sa gore 

navedenim zahtjevom. 

 Molite se i zatražite da “Svemir pošalje SAVRŠENU ODLUČNOST, u sva srca i 

misli ljudi na položajima, njihovih obitelji i savjetnika, da se sastavljaju savršeni 

trgovački ugovori koji potiču sklad i mir uključenih sudionika i poštuju i uvažavaju 

sve živo.” 

 Smanjite  osobnu ovisnost o svjetskim resursima. 

 Desetinu svojih prihoda darujte vrijednoj dječjoj dobrotvornoj organizaciji čiji 

administrativni troškovi nisu previsoki.

 Zračite Božanskom Ljubavlju i Mudrošću, tako da društvena i globalna biopolja 

mogu to zračenje upiti i postati suosjećajnija i nesebičnija. 

 BUDITE dobar primjer vodeći ispunjen, sretan, zdrav i besprijekoran život.

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

ovog projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________
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______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo:

 Hitno okupljanje svih ljudi na položajima i provjera svih društvenih i trgovačkih 

ugovora, uključujući i američku Povelju neovisnosti. Preporučujemo da se ona 

ponovo sastavi kao Povelja uzajamne ovisnosti. (Pogledajte naš primjer tog 

dokumenta na kraju prijedloga.) 

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, koji bi 

pojedincima omogućio da nauče pozitivne vještine prehrane i postanu i ostanu 

zdravi i sretni. 

 Provođenje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu.
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PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 8

Stvaranje mira u svim sukobljenim područjima

Pokusne zemlje: srednji Istok 

Mirovni program na srednjem Istoku. S.E.A. je u posljednjih 7 godina svoju pažnju 

posvetila pronalaženju savršenog rješenja za srednji Istok, moleći da „svemir pošalje 

SAVRŠENU ODLUČNOST srcima i mislima svih ljudi na položajima i njihovih obitelji i 

savjetnika da stvore sklad i mir među svim uključenim stranama, a da se pri tom poštuje 

i uvažava sve živo i da se srca svih stanovnika tih područja otvore za ljubav i mir. “

Kako pojedinac može pomoći? 

Pozivamo vas da nam se pridružite: 

 Prvo trebamo ponovo prisvojiti svoje pravo da živimo na zemlji u miru i skladu. 

Tri puta ponovite, uvjereno i iskreno: „Kao građanin/ka planeta Zemlje, sada 

prisvajam svoje pravo skladnog postojanja na zemlji i tražim svemir da mi ga 

pomogne stvoriti i održati sada.” 

 Pošaljite zraku ljubavi ravno u sukobljeno područje, svaki put kad je na vijestima i 

svakodnevno, kao dio meditacije. Zamislite ovu zraku ljubavi Božanske Majke 

kako dopire do svih srca i misli ljudi na položajima, njihovih obitelji i mreža 

podrške, i kako je primaju dok su u prijemljivom stanju.   

 Zatim ponovite 3 puta (dok vam je pažnja na zraci ljubavi) “Savršeno rješenje 

sada. Neka tako bude.” Izgovorite to kao da ste Bog koji može izmijeniti događanje 

u svijetu tako da budu svima od koristi. To je naša namjera, svemir će nas 

podržati. 

 BUDITE primjer sućutnog ljudskog bića punog ljubavi. 

 Uklonite nasilno ponašanje iz svog života promjenama prehrane, stavova, i 

usvojite način života koji promiče ljubaznost i sućut. 
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 Naučite vještine pozitivne komunikacije poput programa dr. Edwarda de Bona 

‘Šest klobuka razmišljanja’ ili sličnih. 

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

ovog projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo:

 Hitno okupljanje ljudi na visokim položajima i uporabu pozitivnih vještina 

komunikacije za razrješavanje situacija na srednjem Istoku i u Irskoj. Tu je 

uključena i revizija američke Povelje neovisnosti za koju preporučamo da se 

sastavi iznosa kao Međunarodna globalna povelja uzajamne ovisnosti. (Pogledajte 

primjer ovog dokumenta na kraju ovog prijedloga.) 

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama što je 

prije moguće kako bi pojedinci stekli pozitivne vještine prehrane i postali i ostali 

zdravi, sretni, milosrdni i ispunjeni. 

 Provođenje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu. 
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PROJEKT FREKVENCIJE MADONE BR. 9

Program P.B.S. – Službeno poticati, bilježiti i sažimati  

zajedničko ljudsko stvaranje raja s namjerom uspješnog 

dovršenja projekta do 2012. 

Službeno bilježenje služi kao glas društvene savjesti, što je tradicionalna uloga Glasnika 

ELRAANIS (The ELRAANIS Voice) međunarodnih M.A.P.S.-ovih veleposlanstava, a uz 

to bilježimo i stvaranje povijesti. Konačan cilj ovih projekata predviđen za 2012. godinu 

motivira nas i lagano je ostvariv ako se dovoljno ljudi uskladi s kanalom ‘Frekvencije 

Madone’. 

Kako pojedinac može pomoći? 

 Projekt ćete podržati ako na adresu paradise@jasmuheen.com

pošaljete podatke o onima koji svjesno i zajednički stvaraju raj u 

svijetu i  kako to čine. Molimo vas da nam pošaljete detalje njihovih 

projekata i do kud su stigli u svojim naporima za postizanje pozitivnih 

promjena. Njihov rad može biti u bilo kojem području – zdravlje, 

okoliš, politika, obrazovanje, itd. Traženi podaci trebaju biti poučni, a 

ne promotivni.

 Podaci će biti zabilježeni u našem on-line časopisu The ELRAANIS Voice 

(TEV)* 

 Ili, podatke možete predati izravno na M.A.P.S.-ovim forumima: 

http://www.selfempowermentacademy.com.au/ambass_forum.htm

 Možete se pretplatiti na besplatan tromjesečni časopis TEV i podijeliti ga 

članovima svoje mreže. Idite na: www.jasmuheen.com/signup.htm
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Možete učiniti sve što je u vašoj moći da potaknete osobni i globalni raj, usklađujući se s 

‘Frekvencijom Madone’ uz pomoć RECEPTA 2000>, jer je svijetu trenutno potrebno više 

BOŽANSKE Ljubavi i Mudrosti.  

* Podaci o podršci preobrazbe u osobni i globalni raj bit će objavljeni na CIA M.A.P.S. 

Ambassadors Forum ili na www.jasmuheen.com/what.asp u odjeljku “Raj - trenutno 

stanje”. 

Ja, _______________________ (umetnite svoje ime) posvećujem se podržavanju 

gornjeg projekta. Da bih osigurao/la njegov uspjeh, učinit ću slijedeće: 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

Potpis: ________________

Preporuke C.I.A.-e (Kozmičke Internet akademije) - Podrška vlade, 

poslovnog sektora i organizacija za raspodjelu pomoći:

Potičemo:

 Hitnu PODRŠKU MIROVNOG PROGRAMA i PROJEKATA ‘Frekvencija Madone’ 

od svih ljudi na visokim položajima.

 Provođenje RECEPTA 2000> u svim školama i obrazovnim ustanovama, što je 

prije moguće, tako da pojedinci nauče pozitivne životne vještine i postanu i ostanu 

zdravi i sretni.

 Pridržavanje smjernica “Kako pojedinac može pomoći”, od svih koji imaju vlast i 

moć utjecaja. BUDITE usklađeni vođa - učinite to prvo osobno, a zatim uvedite 

promjene na poslu. 
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IV DIO 

RECEPT 2000>  

PREPORUČLJIV NAČIN ŽIVOTA 

Ako želimo stvoriti dubok i trajan mir, potrebno je učiniti neke promjene , 

tako da svjesno uskladimo svoja biopolja sa područjem beskrajne ljubavi i 

sućuti na ‘Frekvenciji Madone’. Osam točaka programa uskladit će nas i sa 

snagom DOW-a, našim unuarnjim svijetom, nepotkupljivom mrežom 

Božanskog vodstva i intuitivnog znanja. Programski kodovi raja 1 - 5 

detaljno su obrađeni u priručniku ‘Fitness četiri tijela; Blaženstvo i 

biopolja, Knjiga 3, no iživotni stil koji dajemo u nastavku dovoljan je za 

dovođenje  svijeta u stanje mira.  

Sljedećih 8 točaka preporučuje se za uskladu osobnih biopolja. 

Snaga leži u spoju ovih postupaka: 

1. MEDITACIJA; 2. MOLITVA; 3. PROGRAMIRANJE 4. VEGETARIJANSKA 

ISHRANA; 5. VJEŽBANJE; 6. SLUŽENJE; 7. PROVOĐENJE VREMENA U TIŠINI U 

PRIRODI; 8. PJEVANJE MANTRI i DEVOCIJSKIH PJESAMA.

1. Meditacija: Prema drevnoj mudrosti, meditacija je vještina usmjeravanja osjeta 

prema unutra kako bi doživjeli unutarnje ravni života i transformirali se. Npr. meditacija 

na energiju koju udišemo, preplavljuje naš bio-sustav svojom frekvencijom Ljubavi i 

Mudrosti. U priručnicima Akademije samoosnaženja, detaljno smo opisali dobrobiti 

meditacije. Preporučujemo dvadesetak minuta meditiranja ujutro i dvadesetak minuta 

navečer, uz uporabu mantre, jer je to deset puta djelotvornije od jedne četrdeset minutne 

meditacije dnevno. Razvojem svjesnosti daha postižemo nevezanost i ostajemo u 
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meditaciji tijekom čitavog dana, čime valno stanje svog mozga usklađujemo s alfa 

poljem.  

2. Molitva: Molitvom komuniciramo sa svojom Božanskom biti. Molitva je u idealnom 

slučaju razgovor, poput onog s najboljim prijateljem. Snaga molitve naučno je dokazana  

u Sjedinjenim američkim državama. Istraživanja su provođena u odjelima za intenzivnu 

njegu. Za polovinu pacijenata intenzivne njege se molilo, dok se za drugu polovinu nije. 

Pacijenti nisu znali moli li se za njih ili ne, ali rezultati su bili upečatljivi. Pacijenti za koje 

se molilo doživjeli su dramatično poboljšanje zdravlja, u usporedbi s onima za koje se 

nije molilo. Zanimljivo je da su u grupu koja je molila odabrani pripadnici različitih 

religija – kršćani, budisti, hinduisti, Židovi itd. i da su svi polučili slične rezultate.

3. Programiranje: Dva vida programiranja čine de-programiranje i re-programiranje. 

Za de-programiranje je bitno preispitati vlastiti sustav uvjerenja. U dnevnik upišite 

slijedeće naslove: Ljubav, Zdravlje, Bogatstvo, Strast i Svrha, Obiteljski i prijateljski 

odnosi. Ispod svakog naslova zapišite svoja uvjerenja. Zapišite sve što osjećate. Ako se 

radi o negativnom uvjerenju, zapišite ga kao negativnu izjavu. Kad ste zapisali sva svoja 

uvjerenja ispod svakog naslova, vratite se onim negativnima i prepišite ih u potvrdnom 

obliku, zato što svemir ne raspoznaje negativne izjave. Zatim promotrite ove sustave 

vjerovanja i procijenite ograničavaju li vas. Ako mislite da ste zbog njih ograničeni, 

razmislite o promjenama. 

Re-programiranje se smatra tehnikom izgradnje i razvijanja bio-štita, energetskog 

područja energetskog područja koje nas okružuje a ispunjeno je našim željama. Ova 

tehnika nam pomaže pretvoriti ga u selektivno polje koje će propuštati samo određena 

zračenja, a služit će i kao neonski znak koji svemiru govori što mi, kao Bogovi, želimo. 

Bio-štitovi obrađeni su detaljno u Knjigama 1 i 2 Blaženstvo i biopolja.  

Pogledajte TEHNIKU 11 s Rajskim programskim kodovima na web stranici 

www.jasmuheen.com/how.asp#dowRECIPE.
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4. Vegetarijanska prehrana: To je nužan korak želimo li pristupiti Kanalu Božanske 

prehrane koji će nas nahraniti na fizičkoj razini. Argumente u korist vegetarijanstva 

dijelimo u tri kategorije: 

a) Zdravlje. Istraživanja su dokazala blagodati vegetarijanstva. Dobrobitima 

vegetarijanstva detaljno se bavi priručnik ‘Poslanici svjetla – rješenje problema gladi i 

zdravlja na svijetu’.

b)  Osjetljivost. Prihvaćanje vegetarijanske prehrane čini nas senzibilnijima za 

istančana energetska polja theta-delta valova. 

c)  Održivost resursa. U  ovom trenutku na zemlji postoji dovoljno hrane da se 

prehrani 6 milijardi ljudi, ali nije pravilno raspodijeljena. U 2050. godini predviđa se 

da će zemlja imati 9-11 milijardi stanovnika i čak i kad bi se hrana pravilno 

raspodijelila, neće je biti dovoljno za sve, osim ako ne postanemo planet 

vegetarijanaca. Proizvodnja mesa troši 20 puta više resursa od onih potrebnih za 

proizvodnju žitarica. 

5. Vježbanje: To je očigledno. Savjetujemo vam da napravite program vježbi koje volite 

i da ga provodite redovno. Preporučujemo i neki oblik opterećivanja mišića, bila to joga, 

dizanje utega i sl. jer tako gradino mišićnu masu koja će privući, zadržati i isijavati više 

ljubavi i mudrosti. 

6. Služenje: Darujte i donirajte desetinu svojih prihoda za prehranu i obrazovanje djece 

u svijetu. Svakodnevno provedite neki oblik služenja koji će vas održati usklađenima s 

ljubaznošću i milosrđem polja  ‚Frekvencije Madone’.

7. Provođenje vremena u tišini u prirodi: Provođenje vremena u tišini u prirodi 

hrani nam dušu, pomaže nam uvidjeti ljepotu svega stvorenog i jača našu svijest o 

okolišu.

8. Uporaba mantri i pjevanje devocijskih pjesama: Svi svjetski starosjedilački 

narodi koriste ponavljanje mantri ili pjevanje devocijskih pjesama. Pjevanje devocijskih 

pjesama usklađuje naše emotivno tijelo s kanalom ’Frekvencije Madone’.
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Mnogi ljudi provode već neke od točaka ovog programa, no jedino provođenje svih njih 

zajedno donosi našem polju milost, sinkronicitet i magiju. Gornjih 8 točaka usklađuje 

nas s kanalima zdravlja i sreće i donosi nam svaki dan sve više vremena jer nam treba sve 

manje sna, te djelujemo sve bolje na emotivnoj i mentalnoj razini. Slijedite ovaj program 

21 dan za redom i 22. dana stekli ste novu naviku. Ako propustite jedan dan, morate 

započeti sve iznova.

DOBROBITI OVAKVOG NAČINA ŽIVOTA 

Od dnevnog provođenja ovih 8 točaka bit ćemo zdravi, sretni i usklađeni iznutra i izvana, 

te kako se mi mijenjamo, tako se mijenjaju i naša društva. Finijim energetskim 

usklađivanjem oslobađamo svoje najviše potencijale i otkrivamo što stvarno jesmo, Biće 

koje u nas udahnjuje život. Sada znamo kako pokrenuti ovu Božansku moć koja se skriva 

u nama – mijenjanjem svoje frekvencije kroz promjenu načina života. Iduće pitanje bit će 

“A kakvu korist imam od toga?” Osim što će nas ispuniti radošću,  ovaj će program, 

provođen grupno: 

 ukloniti sve ratove i nasilje i donijeti svijetu mir, jer unutarnji mir rađa vanjski 

mir

 ukloniti bolesti, jer djeluje kao sustav medicinske prevencije

 uštedjeti poreznim obveznicima i državnim proračunima milijarde dolara 

namijenjenih za tradicionalne i alternativne sustave brige o zdravlju jer ovaj 

program svakoj osobi poklanja zdravlje i vitalnost na svim razinama

 glavna dobrobit ovog programa je da se potrebe i želje zadovoljavaju na dubljim 

razinama, tako da prirodno postajemo nesebični i brižni, unaprjeđujući tako 

globalni sklad

 Program slatkih načina života (Luscious Lifestyles Program – L.L.P.) poboljšava 

komunikaciju s Božanskim bićem, savršenim unutarnjim učiteljem koji svaku 

osobu vodi prema savršenom mjestu i savršenom vremenu obavljanja savršenih 

stvari za sebe i za planet. 
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 L.L.P. aktivira 4/5 mozga koje inače ne koristimo, u kojima je smješten naš viši 

um i svijest o višoj prirodi

 L.L.P. omogućuje pristup kanalu Božanske prehrane. To nam omogućuje da 

uštedimo novac, imamo više vremena i stvara velike dugoročne koristi za globalno 

gospodarstvo i okoliš  

 L.L.P. nas uzdiše iznad ega, ponosa, lakomosti, materijalizma, igara moći i niže 

prirode. Iako čovječanstvo možda nije disciplinirano ili dovoljno vješto, ipak svi  

imamo snagu DOW-a koju možemo osloboditi po želji. Provođenje L.L.P. 

programa oslobađa ovu snagu djelotvornije no što to možemo zamisliti. 

Iskreno provođenje L.L.P. programa prenijet će nas u stanje zadovoljstva u kojem više 

nemamo želja. Postajemo nevezaniji, jasniji, besprijekorniji i ispunjeniji ljubavlju.

GLOBALNI RAJ  - TRENUTNO STANJE
Zahvaljujući dugotrajnoj želji i fokusu brojnih ljudi na zajedničko stvaranje raja, 

priča se da on sada postoji na eteričnoj razini, u novoj zemlji. To je zemlja mira i raja gdje 

se vodi briga o ljudskim pravima i gdje su svi sretni i ispunjeni.

Jasmuheen vam, u ime M.A.P.S.-ovog 
međunarodnog poslanstva, predstavlja 

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija 
Madone’ 

koji podržava OPHOP agendu  

Jedan narod živi u skladu na 
jednom planetu 
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Tehničari biopolja omotali su novu zemlju poljem Božanske Ljubavi, Božanske 

Mudrosti i Božanske Snage. U nju smo isto tako utisnuli tzv. KODOVE RAJA i posebne 

DOW naredbe koje će privući sve koji su otvoreni osobnom i globalnom raju.  

Sada se ova eterična zemlja spaja sa zemljom koju znamo. Nove mreže djeluju na 

morfogenetička polja i rezultati će se očitovati brzo zbog svih koji primjenjuju Fitness 

četiri tijela, koriste snagu DOW-a i djeluju besprijekorno. Samo o nama ovisi koliko dugo 

će nam trebati da zajednički stvorimo raj za sve.

Baš kako je indijski Učitelj jednom rekao:  

ZAPOČNEMO LI DAN S LJUBAVI, ISPUNIMO GA S LJUBAVI i ZAVRŠIMO U 

LJUBAVI,  naši dani će biti sjajni! 

POZITIVNE PLANETARNE VIJESTI 

Iako priznajemo da u našem svijetu ima još dosta područja koja treba uskladiti, knjiga 

danskog profesora statistike, Bjorna Lonborga ‘Sumnjičavi zaštitnik okoliša: Procjena 

pravog stanja svijeta’ pobija mnoga naša negativna shvaćanja događaja na Gei. Pročitajte 

ove dobre vijesti!!!!

SVJETSKA GLAD

Dosad nezapamćene napore, prati istovremeni rast svijesti o temeljnim uzrocima gladi. 

To znači pad postotka neishranjenih ljudi u zemljama trećeg svijeta od sa 35% u 1960. na 

današnjih 18% i udvostručenje očekivanog životnog vijeka od 31 u prethodnom stoljeću 

na današnjih 65 godina. Ovi ljudi jedu 38% više no što su jeli u 1960. godini. Sadašnje 

cijena hrane iznosi jednu trećinu cijene iz šezdesetih godina. U mnogim zemljama  

pioniri podržavaju (za zapadnu kulturu) radikalnu ideju života na prani, što predstavlja 

održivo rješenje problema svjetske gladi. Globalni napori osiguravanje čiste vode za piće 

pomogli su milijunima ljudi u zemljama u razvoju, pa tehničari biopolja eksperimentalno 
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reprogramiraju svijest vode kako bi se zagađena voda transformirala u čistu. (Pročitajte 

istraživanje dr Masura Emotoa ‘Poruke iz vode’.)

GLOBALNO ZDRAVLJE i DUGOVJEČNOST

Ostale DOBRE VIJESTI su da ljudi žive dulje, jedu zdraviju hranu, razmišljaju 

pozitivnije, vježbaju i djeluju potaknuti većom sućuti. Nakon 11.9., mnogi žele biti 

korisniji. Istraživanja u Sjedinjenim američkim državama pokazuju da ljudi koji 

razmišljaju pozitivno žive i do 20% dulje od onih koji se stalno bave negativnostima. Isto 

tako ova istraživanja pokazuju da mentalni i emocionalni stres stvara fizičke bolesti. 

Druga istraživanja pokazuju da smanjenjem unosa kalorija za 50%, svoj životni vijek 

produžujemo za 30% – što manje i zdravije jedemo, to manje naše tijelo mora raditi i to 

manje se razbolijevamo.  

Program

"DOW, SAVRŠENO ZDRAVLJE, SAVRŠENA RAVNOTEŽA, SAVRŠENA 

TEŽINA, SAVRŠEN IZGLED, SADA."

je iznimno jaka mantra za sve koji vjeruju u snagu DOW-a. 

Navedeni program mora se izgovarati s pažnjom i ciljem da je Bog svemoćan, 

sveznajući, svevoljeći i svugdje, pa i u nama; 

i da nas naše tijelo mora slušati, jer smo poput Bogova. 

NAŠA VJERA i DUHOVNA KONDICIJA 

Statistike pokazuju: 

 36% Amerikanaca je reklo da se obratio Bog.

 86% ljudi na svijetu vjeruje u Anđele. 
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 70% ljudi vjeruje u život poslije smrti ili u činjenicu da se energija ne može ni 

stvoriti, niti uništiti, nego da samo mijenja oblik i da su naša tijela oblici 

energetskih sustava. 

 43% Amerikanaca redovno prisustvuje vjerskim obredima. 

 99% Brazilaca izjavljuje da vjeruje u višu silu, a  

 Indijci kažu da njihova zemlja ne bi preživjela bez vjere i povezanosti s Bogom. 

OKOLIŠ:

 Pokret za zaštitu okoliša proširio se svijetom i pojedinci i vlade prepoznaju pojam 

održivosti. Vizija Geae kao živog planeta uzdiže mnoge na novu razinu poštovanja 

i ljubavi za svoj zemaljski dom. 

 Bilježi se ogroman rast aktivizma i zainteresiranosti građana, bilo kao potrošača, 

glasača, voditelja kampanja ili čuvara zemlje. 

 Osnivaju se nove političke stranke kojima su u žarištu jedinstvo i održivost. 

 Ogromni napori ulažu se u djelotvorno korištenje energije. Ujedinjenje naroda 

oko zabrane halogenoalkana (CFC) koji uništavaju ozonski omotač primjer je 

globalne suradnje. Procjenjuje se da nakon obustave  proizvodnje halogenoalkana 

treba proći još 50 godina da bi se ozonski omotač obnovio.

 Dogovorena je zabrana eksploatacije Antarktika kako bi se očuvao njegov drevni 

okoliš.

 Obavljeni su pregovori o sklapanju međunarodnih sporazuma za nastavak 

očuvanja bio-raznolikosti.

Što još Lonborg kaže o zagađenju zraka? 

 Podaci pokazuju da se koncentracija sumpornog dioksida u Sjedinjenim državama 

smanjila od 1962. za 80%. 

 Razina ugljičnog monoksida smanjila se od 1970. za 75%. 

 Dušični oksid se od 1975. smanjio za 38% .
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 Razina ozona u donjem sloju troposfere smanjila se od 1977. za 30%. Ovi trendovi 

vidljivi su i u drugim razvijenim zemljama. 

Dakle, što sa šumama? Propadaju li? 

 Nedavno istraživanje UN-a o hrani i poljoprivredi pokazuje da se od 1961. 

površina šuma u svijetu smanjila samo za 0.41%. 

 The World Wild Fund (WWF) tvrdi da je od vremena nastanka poljoprivrednog 

društva u svijetu nestalo 2/3 šuma, ali stvarnost pokazuje da na svijetu još uvijek 

imamo  80% šuma.  

 Kakvo je stanje brazilskih prašuma? 86% prašuma nije posječeno, a stopa rasta 

sječe pada.

Što se tiče bio-raznolikosti vrsta, negativna upozorenja su vrlo dramatična. No, najbolji 

podaci pokazuju da bi u idućih 50 godina mogli izgubiti 0.7 % vrsta pod uvjetom da se 

ništa ne napravi, što se dramatično razlikuje od podataka koji se obično navode. 

Prihvaćanje globalnog vegetarijanstva i njihovog slogana ‘životinje su naši prijatelji, a ne 

hrana’ predstavlja napredak. Gandhi je jednom izjavio da se o narodu se može mnogo 

zaključiti iz načina na koji se odnosi prema životinjama.   

A što s je globalnim zatopljenjem? Procjenjuje se da će nas prilagodba globalnom 

zatopljenju u idućem stoljeću koštati 5 bilijuna dolara, ali ako smanjimo količinu 

ispušnih plinova od fosilnih goriva, kao što je dogovoreno Kyotskim sporazumom, ovaj 

trošak će se smanjiti na 100-200 bilijuna dolara u istom razdoblju. 

Stalni fokus, mudre odluke, svijest o stvaranju sustava koji su od koristi svima na 

planetu, programi holističkog obrazovanja koji povećavaju fizičku, emotivnu, mentalnu i 

duhovnu kondiciju,  stalni gospodarski rast … sve su to pokazatelji da se nastavljamo 

razvijati na pozitivan način… 

VOJNA MOĆ 
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Najbolje vijesti bile su one o okončanju hladnog rata, nenadane i inspirativne, te vijesti o 

porastu globalnih nastojanja za demokracijom, internacionalizmom i mirom. Globalni 

vojni troškovi dosegnuli su rekordnih 1.000 milijardi dolara godišnje, ali to je već prošlo, 

pa sada živimo u svijetu s manje straha od nuklearnog sukoba i s rekordnim brojem 

zemalja liberalne demokracije. Jedinstvo smo dokazali zabranjivanjem francuskih 

nuklearnih pokusa u Pacifiku, nedavnim mirovnim protestima u Kini i pomoći Kosovu –

sve ove promjene dokazuju da je moguća nagla revolucija ljudske percepcije i da se ona 

upravo događa! Iako se za proizvodnju oružja godišnje još uvijek troši 900 milijardi 

dolara, DOBRA VIJEST je da je za iskorjenjivanje gladi u trećem svijetu dovoljno samo 

100 milijardi dolara i da je 350 milijardi dolara potrebno za uklanjanje svih dugova u 

svijetu. Zadatak stoga nije pretežak – trebamo samo biti fleksibilniji s resursima i u prvi 

plan staviti potrebu, a ne pohlepu.    

PREOBRAZOVANJE 

Izgleda da postoji velika potreba za nastavkom sadašnjeg trenda širenja holističkog 

preobrazovanja, tako da se resursi mogu pravednije raspodijeliti. Kaos na planetu ne 

stvara manjak dobara i usluga niti njihova nepravedna raspodjela. Kaos nastaje zbog 

prevladavajućeg nedostatka zajedničke težnje za ujedinjenjem raznolikosti svih kultura i 

društava i zbog nedovoljnog  uvažavanja  njihovih raznolikosti. 

Kaos koji postoji na planetarnoj razini nastaje zbog: 

 Nedovoljnog poštovanja i tolerancije među rasama i kulturama; 

 Nedostatka jasnoće na osobnoj i globalnoj razini; nedostatka vizije da smo svi 

jedan narod i da dijelimo jedan planet ;

 Nedostatka cilja i smjera u pojedinačnim životima; 

 Nedostatka svijesti o tome zašto smo stvarno ovdje i što možemo postići kao vrsta 

 Nedostatka znanja o višoj prirodi našeg bića i Univerzalnim zakonima koji vladaju 

silama stvaranja. 
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Bez obzira na sve gore navedeno i činjenicu da naše društvene, obrazovne, gospodarske i 

političke sustave treba dotjerati,  sve su to ipak dobre vijesti!!!

Aldous Huxley, engleski pisac, jednom je rekao:  "Iskustvo nije ono što se čovjeku 

događa.  Iskustvo je ono što čovjek učini  s tim što mu se događa.”

Poziv Akademije samoosnaženja: “Budite čovjek koji svoj život živi tako da, kad bi svi bili 

poput vas i njihovi životi poput vašeg, zemlja bi postala Božanstveni raj.” Phillip Brooks, 

američki svećenik   

Ljudska vrsta ima na raspolaganju velik broj vještina koje može uporabiti za usklađivanje 

osobnih i globalnih polja s rajem. Naše želje, snovi, jasne vizije, naše misli, riječi i djela, 

svi oni na neki način mijenjaju dimenzionalna biopolja. Korištenje posebnih programa za 

poboljšanje naših fizičkih, emotivnih, mentalnih i duhovnih polja predstavlja pozitivan 

napredak za sve. 11 programskih tehnika možete pronaći u odjeljku KAKO web stranice  

http://www.jasmuheen.com/how.asp

Ove tehnike temelje se na drevnoj mudrosti i, uz posebne DOW naredbe, koriste se 

DAHOM, KREATIVNOM VIZUALIZACIJOM (uz pomoć SVJETLOSNIH TEHNIKA) i

ZVUČNIM TEHNIKAMA, poput uporabe mantri i devocijskih pjesama.  Sve tri zajedno 

potiču ogromne pomake u našim poljima i omogućuju nam pristup mnogim kanalima 

unutar dimenzionalnih biopolja. I najvažnije, raspolažemo snagom DOW-a, 

sveznajućom, svevoljećom, svemoćnom suštinom koja postoji u svemu i svugdje.  

Smjernice mira novog milenija
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 Prisjetite se da vas svemir vidi kao Bogove, pa stoga budite jasni kad zahtijevate ili 

sanjate. Svemiru dajte jasne upute. 

 Ponašajte se kao Majstor i prihvatite odgovornost za sve što stvarate. 

 Obratite pažnju na kvalitetu informacija koje razmjenjujete, a ne na vanjsku 

strukturu; 

 Ne ‘izmišljajte toplu vodu’ – razmjenjujte s drugima talente i udružite se u 

stvaranju moćne cjeline; 

 Budite otvoreni za suradnju, a za ne natjecanje, jer natjecanje stvara razdvojenost; 

 Provjerite odgovara li vaše srce s radošću na sve primljene smjernice; 

 Prisjetite se principa ‘traži i primit ćeš’ 

 Prihvatite poziv unutarnjeg Učitelja i pridružite se nastavi na unutarnjim 

razinama kroz meditaciju i tihu kontemplaciju – i saznajte tko stvarno jeste;  

 U razmišljanju budite bez granica – kvalitetno razmišljanje donosi kvalitetan 

život; 

 Dopusti mašti uzlet – prisjetite se da je mašta božji dar koji nas povezuje s 

duhovnom razinom;  

 Imajte jasnu viziju budućnosti zemlje i podijelite je s onima koji su zainteresirani; 

održavajte ovu viziju mirnog i prosperitetnog svijeta u kom su svi zdravi i sretni; 

 To je grupna inicijacija, pa svi trebaju volontirati motivirani jedino radošću koja 

dolazi iz srca i shvaćanjem da nam je vizija zajednička; 

 Obratite pažnju na ljude koji bi mogli volontirati na ostvarenju vaše vizije, jer svi 

imaju svoju ulogu i neki talent; 

 Budite svjesni snage jezika, i koristite poticajne riječi. Govorite pozitivno i 

uvažavajte paradigmu jedinstva ako ga tražite;

 Činite ono što govorite – budite živući primjer zdravog, sretnog pojedinca; 

 Slobodno dijelite s drugima informacije, vrijeme, obilje 

 Prisjetite se da se Univerzalni duh ne može zaštititi autorskim pravima;   

 Budite fluidni i fleksibilni – proširite se u nepoznato i BUDITE u svakom 

trenutku;

 Podesite svoju frekvenciju, prepustite se i munjevito rastite!
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Pokretanje Planetarnog mirovnog programa 

‘Frekvencija Madone’ 

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’ pokrenut je na 4. Međunarodnom 

retreatu M.A.P.S.-ovih poslanika, u Tajlandu, 14.-21. studenog 2002., što je ujedno bila i 

naša prva globalna mirovna konferencija. Retreat je bio otvoren za sve. Sve zemlje su bile 

pozvane dati svoj doprinos ovom mirovnom programu. 

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’ predstavljen je tijekom Jasmuheenine 

posjete Baselu u Švicarskoj u studenom i prosincu 2002.,  na kongresu PSI-dani, i 

kasnije, na HADO simpoziju održanom u Augsburgu u Njemačkoj.  

Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’ Jasmuheen će predstaviti na svojoj  

svjetskoj turneji 2003. i na Retreatima za tehničare biopolja u Italiji, Belgiji, Njemačkoj i 

Norveškoj i na vikend-seminarima u Parizu, Zurichu, Barceloni, Baden Badenu, 

Petrogradu i Beču.

Idite na:    www.jasmuheen.com/where.asp#retreat1  and 

www.jasmuheen.com/where.asp#travel  

Jasmuheen piše: 
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“Planetarni mirovni program ‘Frekvencija Madone’  primila sam nakon 33-

godišnjeg usklađivanja. Ovaj program, svoje životno djelo poklanjam sada 

svijetu kojem je potreban.

NEPOTKUPLJIVE MREŽE 

Kako bi ostvarili dubok i trajan mir na našem planetu, trebamo imati

pristup Nepotkupljivim mrežama i njihovo vodstvo jer one djeluju izvan ega, 

pohlepe i osobnih planova. Poslanici mira imaju dvije takve mreže – C.N.N.  

i Unutarnju mrežu. Imamo i Internet, koji nam služi za brzu i necenzuriranu 

masovnu komunikaciju. 

a) C.N.N. (Kozmička mreža Nirvane) Spomenuli smo je već 

ranije. C.N.N.  je mreža BOŽANSKE KOMUNIKACIJE I 

OBJELODANJENJA. Ovu unutarnju mrežu koriste svi oni koji 

komuniciraju svjetlosnim jezicima. 

Kozmička mreža Nirvane, poduprta ‘Frekvencijom Madone’ izvor je  

ljubavi i mudrosti i kao takva je nepotkupljiva. To je jedina mreža 

koja čitavo vrijeme emitira pozitivno vodstvo. 

b) Unutarnja mreža: Unutarnja mreža predstavlja unutarnju 

razinu komunikacije M.A.P.S.-ovih poslanika, na kojoj se sva 

komunikacija odvija telepatski, od DOW-a sa DOW-om, ili sa 

Svetim bićima.
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Za pristup C.N.N.-u i Unutarnjoj mreži potrebno nam je aktivirano 6. čulo intuicije i 7. 

čulo spoznaje. Aktivaciju potičemo stimulacijom hipofize i pinealne žlijezde, te tako 

proširujemo svoju vidovitost, vidovito slušanje i osjećanje. Ove žlijezde se automatski 

usklađuju kad primjenjujemo RECEPT 2000>.  

c) Internet: M.A.P.S.-ovi i MIROVNI poslanici informacije dobivaju od C.I.A.-e i iz 

besplatnog on-line časopisa Glasnika ELRAANIS – TEV, jer oboje podržavaju Planetarni 

mirovni program ‘Frekvencija Madone’. Forumi M.A.P.S.-ovih poslanika još su jedno 

sredstvo razmjene pozitivnih informacija.  

Kozmička Internet Akademija (C.I.A.)  :  

www.selfempowermentacademy.com.au

ELRAANIS glasnik: www.jasmuheen.com/signup.htm

Forumi M.A.P.S.-ovih poslanika: www.jasmuheen.com i na stranici  C.I.A.-e
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M.A.P.S.-ova Globalna 

povelja uzajamne ovisnosti 

“Najveći poklon koji možete darovati djeci jesu korijeni odgovornosti 

i krila neovisnosti.”  Denis Waitley

U skladu sa M.A.P.S.-ovim smjernicama (M.A.P.S. - Pokret probuđenog 

pozitivnog društva) i smjernicama M.A.P.S.-ovih poslanika, prilažemo Globalnu povelju 

uzajamne ovisnosti, kao poboljšanu verziju sadašnje Povelje neovisnosti. 

Kad se u tijeku povijesti pokaže potreba za preispitivanjem i poboljšavanjem 

postojećih društvenih, obrazovnih, gospodarskih, političkih i duhovnih struktura koje su 

prije toga cvale, i uz pretpostavku da svim snagama na zemlji pripada, po Prirodnim 

zakonima i Božjoj prirodi, zaseban i ravnopravan položaj, dolično poštovanje prema 

odlukama čovječanstva nalaže da ono otvoreno objavi svoju želju za novim stadijem 

postojanja i surađivačkim načinom života na Zemlji.

Mi – pojedinci M.A.P.S.-a - objavljujemo da je stigao  taj trenutak i smatramo da 

su ove istine očigledne: 

 Svi ljudi su, u svojoj biti, stvoreni jednaki. Što znači, svi imaju pravo istraživati 

svoje ljudske potencijale. Ovi potencijali su znanje i doživljaj Stvoritelja i sebe 

samih kao duhovnih bića sa ljudskim iskustvom.

 Sav život , sa svim neotuđivim pravima, dar je Stvoritelja. 

 Bez obzira na rasu, vjeru, spol, dob ili kulturu, sva ljudska bića imaju neporecivo 

pravo na život, slobodu i ostvarenje sreće.

 Kao takva, prava uključuju pristojan životni standard koji uključuje:  
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Odgovarajući dom, kvalitetnu hranu, holističko obrazovanje, slobodu govora, 

slobodu od ugnjetavanja, slobodu da izaberu koga će obožavati i pravo da budu 

upoznati s Univerzalnim zakonom.

Što se tiče vladajućih institucija, poslanici M.A.P.S.-a objavljuju: 

 Da bi se osigurala temeljna humanitarna prava, osnivaju se vladajuće i obrazovne 

jedinice, koje će svoju moć dobivati dozvolom onih kojima vladaju. Zato potičemo 

sve pojedince da iskoriste svoje pravo da aktivno daju svoj glas i podrže one 

pojedince iz područja javne uprave i obrazovanja koji će najbolje omogućiti 

manifestaciju ovih prava. 

 Kad god bilo koja upravna ili obrazovna ustanova postane nemarna ili nesposobna 

ostvariti svoju svrhu, ljudi imaju pravo izmijeniti je ili ukinuti i stvoriti nove 

ustanove koje su organizirane tako da najbolje doprinose njihovoj sigurnosti i 

sreći.

 Naravno, mudrost će nalagati da vlada koja već dugo vlada ne bude smijenjena 

zbog lakših i prolaznih problema. 

Stoga očekujemo da će svi pojedinci koje ljudi biraju da ih zastupaju u uslužnim 

ustanovama i ustanovama skrbi: 

a) biti aktivni u služenju svoje neposredne zajednice 

b) prije pristupa zajednici, naučiti koristiti Univerzalni zakon i osobno stvoriti 

vlastito zdravlje, bogatstvo i biti odgovoran za svoju vlastitu sreću. 
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Što se tiče društvenih pitanja,  poslanici M.A.P.S.-a žele da se osigura svačije 

pravo:   

 Na pristup informacijama o Univerzalnom zakonu*, tako da svatko počne 

razumijevati najvišu snagu Božanske alkemije i da svakodnevnom svjesnom 

primjenom ovih Zakona ostvari svoj pravi ljudski potencijal. 

 Da svatko bude potaknut i nadahnut stvoriti vlastiti model stvarnosti koji ga veseli 

i uz to uvažava SAV život i potiče globalnu društvenu suradnju, a ne razdvajanje. 

 Da ujedinjeni postanu djelotvorna i utjecajna globalna zajednica, bez javne – ili 

skrivene – manipulacija medija, vlade ili bilo koje druge sile koja se rukovodi 

gospodarskom nepravdom. 

 Da se svatko osjeća siguran u svojoj zemlji i okolini, tako da ne mora nositi oružje 

-M.A.P.S. potiče globalno razoružanje. 

 Da svako može udisati čisti zrak i piti čistu vodu. Stoga treba prepoznati sve 

patente i uređaje koji promiču osobno i zdravlje okoliša podijeliti ih s drugima. 

 Poslanstvo M.A.P.S.-a se također želi uvjeriti da će trajni mir, učinkovite vlade, 

globalna suradnja i održivi razvoj automatski doći čitavom čovječanstvu kad ljudi 

shvate snagu Stvoritelja koja prebiva u njima. Stoga se zalažemo za promicanje 

aktivnog obrazovanja o samospoznaji koje predstavlja osobno iskustveno znanje 

Unutarnjeg Božanskog bića koje mnogi zovu Bog ili snaga DOW-a.

~ kraj povelje ~  

* Univerzalni zakoni detaljno su obrađeni u Knjizi 2 Blaženstvo i biopolja. Dva 

temeljna zakona koje trebamo razumjeti da bi zajednički stvorili mir jesu: 

1) Zakon jedinstva koji govori da je sve dio jednog živog organizma – tako da smo 

svi mi sastavni dijelovi fizičkog bio-sustava Vrhunske inteligencije – te da je stoga 

sve međusobno povezano i da sve djeluje i na cjelinu.
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2) Zakon rezonancije, gdje se sve privlači ili odbija kroz suosjećajnu rezonanciju i 

biofeedback petlje. Ovaj zakon kaže ‘ono što šaljemo van, vraća nam se’.  

Od 1997. Jasmuheen i Akademija samoosnaženja odradili su 6 svjetskih turneja uz 

pomoć vjernih mreža širom svijeta. Svaka turneja nastavljala se na prošlogodišnju temu i 

obrađene predmete poput Božanske prehrane (1997.); Besprijekorna vještina (1998.); 

Nacrt raja (1999.); Božanski ples (2000.); Zajedničko stvaranje raja: RECEPT 2000> 

(2001.); Božanski sjaj: Jedinstvo 2002 - Savršena usklađenost i savršeno djelovanje, a 

krajem 2002. Jasmuheen je primila i pokrenula PLANETARNI MIROVNI PROGRAM 

‘Frekvencija Madone’.

M.A.P.S.-ove VIZIJE I PROGRAM RADA

Cilj Pokreta probuđenog pozitivnog društva (M.A.P.S. ) je usklađenje svih osobnih, 

društvenih i planetarnih biopolja. M.A.P.S.-ovi poslanici djeluju kao glas društvene 

savjesti i potiču osobno usavršavanje, djelotvorno upravljanje sobom i sinergijski timski 

rad mikrokozmičkog i makrokozmičkog  opsega.

Usklađujući se uz pomoć nepotkupljivih mreža, mnogi u M.A.P.S.-u potiču 

univerzalnu paradigmu mira, prema kojoj se ujedinjujemo da bi uklonili rat, nasilje, glad, 

siromaštvo i društvenu nepravdu na zemlji. U pozitivnoj terminologiji, to znači 

zajedničko stvaranje zdravlja, sreće, mira i blagostanja za sve.

To nije utopijski san. To može biti stvarnost, ako preraspodijelimo resurse, 

odredimo prioritetne ciljeve i ujedinjeni težimo prema zajedničkom cilju. U tome nam 
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pomažu naše želje, srca i duhovi, a i RECEPT 2000>. Živimo u pametnom  svemiru koji 

podržava sve što želimo stvoriti.  Prevladavajući fokus koji imamo kao kolektivna vrsta 

dominira biopoljem. Znajući da se dimenzionalna biopolja mogu uskladiti kako bi na 

scenu stupila nova paradigma, trebamo biti jasni oko toga  što želimo i provoditi ono što 

ovaj program preporučuje.  

I tako, pridruži se Djeci Oza koja kažu: 

Želimo jednu stvar upitati sve Odrasle na svijetu: 

Kako biste se ponašali da ste poslanici Ljubavi? 

Počnite.

Naš sadašnji izazov je oplemeniti svoje djelovanje milosrđem, ljubavlju i 

mudrošću.  

Moj posao u S.E.A. i u C.I.A. je objavljivanje dovoljno dobrih i kvalitetnih 

tehnika, tako da ‘Frekvencija Madone’ dopre do svih i da se Njeni projekti 

uspješno dovrše. 

Namaste - Jasmuheen
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ZAJEDNIČKO STVARANJE RAJA i MIRA 

Ako želite biti pravovremeno obaviješteni o svim dodacima i 

promjenama Projekata planetarnog mira, molimo vas da 

svoju adresu upišete na web stranici: 

www.jasmuheen.com/peaceprojects

Više podataka M.A.P.S.-u i o Jasmuheen možete promaći na: 

www.selfempowermentacademy.com.au

i

www.jasmuheen.com


